

बुद्ध का संदेश

हिन्दी समाचार पत्र

लखनऊ, कानपुर, कन्नौज, बरेली, सीतापुर, सोनभद्र, गोण्डा, बाराबंकी, बलरामपुर, श्रावस्ती, बहराइच, अम्बेडकरनगर, फैजाबाद, बस्ती, संतकबीरनगर, गोरखपुर, कुशीनगर, देवरिया, महाराजगंज, सिद्धार्थनगर में एक साथ प्रसारित।

दैनिक बुद्ध का संदेश 9795951917, 9415163471 @budhakasandesh budhakasandeshnews@gmail.com www.budhakasandesh.com

मंगलवार, 11 अक्टूबर 2022 सिद्धार्थनगर संस्करण www.budhakasandesh.com वर्ष: 09 अंक: 291 पृष्ठ 8 आमंत्रण मूल्य 2/-रूपया

लखनऊ सुचीबद्ध कोड- SDR-DLY-6849, डी.ए.वी.पी.कोड-133569 सम्पादक : राजेश शर्मा उत्तर प्रदेश सरकार एवं भारत सरकार (DAVP) से सरकारी विज्ञापनों के लिए मान्यता प्राप्त

नहीं रहे पूर्व मुख्यमंत्री और समाजवादी नेता फडणवीस ने कहा: ठाकरे खेमा को मुलायम सिंह यादव, 82 वर्ष की उम्र में निधन पता था, उनका पक्ष कमजोर है

लखनऊ। उत्तर प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री और समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ नेता मुलायम सिंह यादव का आज गुरुग्राम के मेदांता हॉस्पिटल में निधन हो गया है। वह 82 वर्ष के थे। तबीयत खराब होने की वजह से मुलायम सिंह यादव को मेदांता अस्पताल में भर्ती कराया गया था। 2 अक्टूबर से लगातार उनकी तबीयत चिंताजनक बनी हुई थी। उन्हें कई तरह की समस्याओं का सामना करना पड़ रहा था। उनके निधन की जानकारी उनके बेटे और उत्तर



मुलायम सिंह यादव देश के रक्षा मंत्री भी रहे हैं। उन्होंने समाजवादी पार्टी की स्थापना

की थी। उनका पूरा परिवार राजनीति में है। मुलायम सिंह यादव की तबीयत खराब होने के बाद से लगातार उनके स्वस्थ होने की कामना की जा रही थी। खुद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अखिलेश यादव से फोन पर बात की थी और उनका हालचाल जाना था। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह भी हॉस्पिटल पहुंचे थे और मुलायम सिंह यादव की तबीयत की जानकारी ली थी। मुलायम सिंह यादव की तबीयत खराब होने के बाद से ही उनका पूरा परिवार हॉस्पिटल में मौजूद था।

मुंबई। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के नेतृत्व उपमुख्यमंत्री और भाजपा नेता देवेंद्र फडणवीस ने सोमवार को उद्भव ठाकरे के नेतृत्व वाले शिवसेना गुट पर चुनाव आयोग (ईसी) के समक्ष सुनवाई के दौरान जानबूझकर समय बर्बाद करने का आरोप लगाया, क्योंकि उसे पता था कि उसका मामला कमजोर है। आयोग ने शिवसेना के श्धनुष और तीरश के चुनाव चिन्ह को सील कर दिया और ठाकरे और महाराष्ट्र के



मुंबई। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे के नेतृत्व उपमुख्यमंत्री और भाजपा नेता देवेंद्र फडणवीस ने सोमवार को उद्भव ठाकरे के नेतृत्व वाले शिवसेना गुट पर चुनाव आयोग (ईसी) के समक्ष सुनवाई के दौरान जानबूझकर समय बर्बाद करने का आरोप लगाया, क्योंकि उसे पता था कि उसका मामला कमजोर है। आयोग ने शिवसेना के श्धनुष और तीरश के चुनाव चिन्ह को सील कर दिया और ठाकरे और महाराष्ट्र के

समूहों को आवंटन के लिए तीन अलग-अलग नाम विकल्प और कई प्रतीकों का सुझाव देने के लिए भी कहा। फडणवीस ने संवाददाताओं से बात करते हुए कहा कि ठाकरे खेमा जानता था कि चुनाव आयोग के सामने उसका पक्ष कमजोर है। इसलिए, उन्होंने जानबूझकर सुनवाई की तारीखें स्थगित कर दीं। लेकिन, स्थगन का मतलब यह नहीं है कि आप कानून से बच सकते हैं। उन्होंने दावा किया कि शिवसेना (ठाकरे गुट) और कांग्रेस हमेशा रोते हैं या आरोप लगाते हैं कि जब भी कोई निर्णय उनके खिलाफ जाता है तो केंद्रीय एजेंसियों या स्वतंत्र निकायों पर दबाव डाला जा रहा है। किसी को यह नहीं भूलना चाहिए कि चुनाव आयोग ने अंतरीय आदेश दिया है न कि अंतिम फैसला। राजनीतिक दिग्गज और समाजवादी पार्टी के संस्थापक मुलायम सिंह यादव ने सोमवार को अंतिम सांस ली।

कृषि मंत्री सूर्य प्रताप शाही ने मुलायम सिंह यादव के निधन पर व्यक्त किया गहरा शोक

लखनऊ। उत्तर प्रदेश के कृषि मंत्री सूर्य प्रताप शाही ने प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री व देश के पूर्व रक्षा मंत्री, वरिष्ठ व प्रखर राजनेता मुलायम सिंह यादव के निधन पर गहरा शोक व्यक्त किया है। अपनी शोक संवेदना में कृषि मंत्री सूर्य प्रताप शाही ने कहा कि स्व. मुलायम सिंह उत्तर प्रदेश के तीन बार मुख्यमंत्री, 10 बार विधायक एवं 07 बार संसद सदस्य के रूप में प्रदेश एवं देश के विकास में महत्वपूर्ण योगदान दिया। उनके निधन से अमूर्णीय क्षति हुई है, जिसकी भरपाई संभव नहीं है। सूर्य प्रताप शाही ने दिवंगत आत्मा की शांति की कामना करते हुए शोक संतप्त परिजनों के प्रति संवेदना व्यक्त की है और ईश्वर से प्रार्थना की है कि भगवान उनके परिवारियों और सम्बंधकों को इस दुख को सहन करने की शक्ति प्रदान करें।

गुजरात में पीएम मोदी ने विभिन्न परियोजनाओं का किया उद्घाटन व शिलान्यास, कही यह बड़ी बात

अहमदाबाद। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आज गुजरात में हैं। गुजरात के भरूच में उन्होंने विभिन्न विकास परियोजनाओं का उद्घाटन और शिलान्यास किया। इस मौके पर प्रधानमंत्री ने कहा कि जब भी हम भारत के इतिहास को पढ़ते हैं और भविष्य की बात करते हैं, तो भरूच की चर्चा हमेशा गर्व के साथ होती है। इस धरती ने ऐसी अनेकों संतानों को जन्म दिया है, जिन्होंने अपने काम से देश का गौरव बढ़ाया है। उन्होंने कहा कि आज पहला बल्क ड्रग पार्क गुजरात को मिला है, और वो भी मेरे भरूच को मिला है। केमिकल सेक्टर से जुड़े अनेक प्लांट का भी आज



लोकार्पण हुआ है। अपने संबोधन में प्रधानमंत्री ने कहा कि देश-विदेश से इतना व्यापार-कारोबार होने के बाद अब जब एयरपोर्ट मिल रहा है, तो विकास को एक नई गति और एक नई उड़ान मिलने वाली है। और जब नरेन्द्र-भूपेन्द्र की डबल इंजन की सरकार है तो एयरपोर्ट का काम भी तेजी से पूरा हो जाएगा।

यह एयरपोर्ट गुजरात से निर्यात बढ़ाने में अहम भूमिका को किया याद: आज मुलायम सिंह प्रधानमंत्री ने मुलायम सिंह यादव को भी याद किया। उन्होंने कहा कि आज सुबह मैं यहां आ रहा था तब एक दुखद खबर भी मिली। आज मुलायम सिंह यादव जी का निधन हो गया है। मुलायम सिंह यादव जी का जाना देश के लिए एक बहुत बड़ी क्षति है। उन्होंने कहा कि मुलायम सिंह यादव जी के साथ-साथ भरूच में एक अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डा भी होगा।

दिल्ली भर में एक हजार चार्जिंग पॉइंट स्थापित किए गए: दिल्ली सरकार

नयी दिल्ली। दिल्ली सरकार ने एकल खिड़की सुविधा के तहत इलेक्ट्रिक वाहनों (ईवी) के लिए एक साल से भी कम समय में 1,000 'चार्जिंग पॉइंट' स्थापित किए हैं। एक सरकारी बयान में रविवार को यह जानकारी दी गई है। सरकार की योजना अगले तीन साल में 18000 'चार्जिंग पॉइंट' स्थापित करने की है। परिवहन मंत्री कैलाश गहलोट ने कहा कि सरकार का लक्ष्य शहर भर में ईवी चार्जिंग की अवसरचना को मजबूत करना है और पूरी दिल्ली में तीन किलोमीटर के दायरे में निजी और सार्वजनिक चार्जिंग सुविधा उपलब्ध कराना है। उन्होंने कहा कि दिल्ली सरकार की योजना अगले तीन साल में 18000 'चार्जिंग पॉइंट' स्थापित करने की है ताकि दिल्ली के लोग इलेक्ट्रिक वाहनों का चयन आसानी से कर सकें। उन्होंने कहा कि दिल्ली सरकार चाहती है कि 2024 तक राष्ट्रीय राजधानी में खरीदी जाने वाली हर चार में से एक गाड़ी इलेक्ट्रिक हो।

ईसी के एक्शन पर जेल से संजय राउत का रिक्शन, महाराष्ट्र में शिवसेना का नया चुनाव चिह्न क्रांति लाएगा

मुंबई। शिवसेना पार्टी को लेकर शिंदे और ठाकरे चॉल घोटाला मामले में जेल में बंद संजय राउत की जमानत अर्जी पर आज सुनवाई होगी। हालांकि संजय राउत अब राजनीति में सक्रिय नहीं हैं, लेकिन वे जेल से राजनीतिक मामलों पर नजर रखते हैं। जेल में रोज सुबह आने वाले अखबारों के जरिए संजय राउत राजनीतिक घटनाक्रम पर नजर रख रहे हैं। संजय राउत ने कहा कि हमारे पास शिवसेना की भावना है। भविष्य में हम और अधिक सक्षम होंगे और सेना का नया प्रतीक इसमें क्रांति लाएगा। समय आ गया है कि कई पार्टियां चुनाव चिन्ह को फ्रीज कर दें। जिन पार्टियों के साइन पहले से फ्रीज हुए थे, वे बढ़ गए हैं। हम भी बढ़ेंगे। केंद्रीय चुनाव आयोग द्वारा शिवसेना के आधिकारिक चुनाव चिन्ह धनुष-बाण को फ्रीज करने के बाद उद्भव ठाकरे काफी आक्रामक नजर आ रहे हैं।



जमानत अर्जी पर आज सुनवाई होगी। हालांकि संजय राउत अब राजनीति में सक्रिय नहीं हैं, लेकिन वे जेल से राजनीतिक मामलों पर नजर रखते हैं। जेल में रोज सुबह आने वाले अखबारों के जरिए संजय राउत राजनीतिक घटनाक्रम पर नजर रख रहे हैं। संजय राउत ने कहा कि हमारे पास शिवसेना की भावना है। भविष्य में हम और अधिक सक्षम होंगे और सेना का नया प्रतीक इसमें क्रांति लाएगा। समय आ गया है कि कई पार्टियां चुनाव चिन्ह को फ्रीज कर दें। जिन पार्टियों के साइन पहले से फ्रीज हुए थे, वे बढ़ गए हैं। हम भी बढ़ेंगे। केंद्रीय चुनाव आयोग द्वारा शिवसेना के आधिकारिक चुनाव चिन्ह धनुष-बाण को फ्रीज करने के बाद उद्भव ठाकरे काफी आक्रामक नजर आ रहे हैं।

महाराष्ट्र में 'भारत जोड़ो यात्रा' का स्वागत कर सकते हैं शरद पवार

नयी दिल्ली। राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के प्रमुख शरद पवार कांग्रेस की भारत जोड़ो यात्रा के महाराष्ट्र में प्रवेश करने पर इसका स्वागत कर सकते हैं। कांग्रेस से जुड़े विश्वस्त सूत्रों ने यह जानकारी दी है। यह यात्रा नौ नवंबर को महाराष्ट्र में प्रवेश करेगी सूत्रों ने बताया, "शरद पवार और उनकी सांसद पुत्री सुप्रिया सुले ने इच्छा जताई है कि वे इस यात्रा का महाराष्ट्र में स्वागत करना चाहते हैं। ऐसे में संभव है कि वे इस यात्रा का स्वागत करें।" शरद पवार और उनकी सांसद पुत्री सुप्रिया सुले ने इच्छा जताई है कि वे इस यात्रा का महाराष्ट्र में स्वागत करना चाहते हैं। ऐसे में संभव है कि वे इस यात्रा का स्वागत करें। शरद पवार और उनकी सांसद पुत्री सुप्रिया सुले ने इच्छा जताई है कि वे इस यात्रा का महाराष्ट्र में स्वागत करना चाहते हैं। ऐसे में संभव है कि वे इस यात्रा का स्वागत करें।



नयी दिल्ली। राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी के प्रमुख शरद पवार कांग्रेस की भारत जोड़ो यात्रा के महाराष्ट्र में प्रवेश करने पर इसका स्वागत कर सकते हैं। कांग्रेस से जुड़े विश्वस्त सूत्रों ने यह जानकारी दी है। यह यात्रा नौ नवंबर को महाराष्ट्र में प्रवेश करेगी सूत्रों ने बताया, "शरद पवार और उनकी सांसद पुत्री सुप्रिया सुले ने इच्छा जताई है कि वे इस यात्रा का महाराष्ट्र में स्वागत करना चाहते हैं। ऐसे में संभव है कि वे इस यात्रा का स्वागत करें।" शरद पवार और उनकी सांसद पुत्री सुप्रिया सुले ने इच्छा जताई है कि वे इस यात्रा का महाराष्ट्र में स्वागत करना चाहते हैं। ऐसे में संभव है कि वे इस यात्रा का स्वागत करें।

उसके लिए संजीवनी का काम करेगी। यात्रा के आरंभ होने से पहले कांग्रेस ने सभी समान विचारधारा वाले राजनीतिक दलों और संगठनों का आह्वान किया था कि वे इस यात्रा का हिस्सा बनें। इस यात्रा की शुरुआत के मौके पर कन्याकुमारी में तमिलनाडु के मुख्यमंत्री और द्रमुक नेता एमके स्टालिन मौजूद थे। केरल में इस यात्रा में इंडियन यूनिनियन मुस्लिम लीग (आईयूएमएल) और रिवोल्यूशनरी सोशलिस्ट पार्टी (आरएसपी) के नेता शामिल हुए थे। कांग्रेस सूत्रों का कहना है कि कर्नाटक में इस यात्रा में जनता दल (सेक्युलर) के कुछ नेता और कार्यकर्ता शामिल हुए।

हिन्दी दैनिक बुद्ध का संदेश समाचार पत्र में सरकारी विज्ञापन, निविदा, अदालती नोटिस, सम्मान, सूचना, टेंडर प्रकाशन के लिए आज ही सम्पर्क करें। सभी जनपदों से आवश्यकता है पत्रकारों की सम्पादक:- दैनिक बुद्ध का संदेश 8795951917, 9453824459

तलाक-ए-बाइन और तलाक-ए-किनाया को असंवैधानिक घोषित करने की मांग वाली याचिका पर एससी ने जारी किया नोटिस

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने तलाक-ए-किनाया और तलाक-ए-बाइन को असंवैधानिक घोषित करने की मांग वाली याचिका पर नोटिस जारी किया है। तलाक-ए-किनाया और तलाक-ए-बाइन की वैधता और एकतरफा अतिरिक्त न्यायिक तलाक के सभी रूपों को चुनौती देते हुए एक महिला डॉक्टर सैयदा अमरीन ने दायर की है। याचिका में अमरीन ने अदालत से तलाक-ए-किनाया और तलाक-ए-बाइन सहित एकतरफा तलाक के सभी रूपों को शून्य और असंवैधानिक घोषित करने के लिए निर्देश देने की मांग की है। जस्टिस एस अब्दुल एस नजीर की पीठ ने केंद्र को नोटिस जारी किया और इसी तरह अमरीन ने दायर की है। याचिका



दुर्भाग्यपूर्ण है। इसके बारे में पढ़कर मैं हैरान रह गया। जबकि न्यायमूर्ति जेबी पारदीवाला ने पूछा कि उन्हें ऐसी शब्दावली कहां से मिल रही है। याचिकाकर्ता की ओर से पेश अधिवक्ता अश्विनी उपाध्याय ने पीठ से कहा कि इस तरह के तलाक का अन्य देशों में भी अभ्यास नहीं किया जाता है। जनहित याचिका (पीआईएल) ने केंद्र को सभी नागरिकों के लिए लिंग तटस्थ, धर्म तटस्थ, तलाक के समान आर और तलाक की एक समान प्रक्रिया के लिए दिशानिर्देश तैयार करने के लिए निर्देश देने की मांग की है। याचिका में कहा गया है कि धार्मिक अधिकारी और इमाम मौलवी काजियों आदि, जो तलाक-ए-किनाया और

तलाक-ए-बाइन और एकतरफा अतिरिक्त-न्यायिक तलाक के अन्य रूपों का प्रचार, समर्थन और अहि कृत करते हैं, अपनी स्थिति, प्रभाव का धार दुरुपयोग कर रहे हैं और मुस्लिम महिलाओं को इस तरह के धार व्यवहार के अधीन करने की शक्ति जो उन्हें संपत्ति के रूप में मानती है, जिससे अनुच्छेद 14, 15, 21, 25 में निहित उनके मौलिक अधिकारों का उल्लंघन होता है।

साकेत महाविद्यालय शिक्षक संघ के अध्यक्ष बने प्रो. ओम प्रकाश यादव

महामंत्री प्रो. आशीष प्रताप सिंह व उपाध्यक्ष डॉ. विनय कुमार सिंह हुए निर्वाचित

अयोध्या। का.सु. साकेत स्नातकोत्तर महाविद्यालय शिक्षक संघ का चुनाव .सम्पन्न हो गया। अध्यक्ष पद के लिए कांटे की टक्कर में प्रो. ओम प्रकाश यादव ने अपने प्रतिद्वंद्ती डॉ. बृजेश कुमार सिंह को 03 मर्तों से पराजित किया। उपाध्यक्ष पद के लिए डॉ. विनय कुमार सिंह 72 मत पाकर विरिष्ठ उपाध्यक्ष एवं 63 मत पाकर डॉ. हरनाम सिंह लोधी कनिष्ठ उपाध्यक्ष निर्वाचित हुए। महामंत्री पद पर प्रो. आशीष प्रताप सिंह अपने प्रतिद्वंदी डॉ. प्रभात कुमार श्रीवास्तव को कड़ी चुनौती देते

हुए 18 मर्तों से पराजित किया। संयुक्त मंत्री (महिला) के पद पर श्रीमती पूमन जोशी और डॉ. नीलम जोशी को बराबर मत प्राप्त हुए। महाविद्यालय शिक्षक संघ का चुनाव ऐतिहासिक है एवं विश्वविद्यालय संघ की भी इस पर नजर थी। पर्दे के पीछे पुराने महारथी भी इस चुनाव में अपनी प्रतिष्ठा से जोड़े हुए थे। निर्वाचित पदाधिकारियों को प्रो. जैशराज शुक्ल, चुनाव अधिकारी ने शपथ ग्रहण कराया। सहायक चुनाव अधिकारी प्रो. कविता सिंह एवं प्रो. सत्य प्रकाश ने पूरी निपक्षता एवं शुचितापूर्ण से चुनाव

कार्य सम्पन्न कराने में योगदान किया। पूरा चुनाव अत्यन्त सौहार्दपूर्ण माहोल में सम्पन्न हुआ। चुनाव के अंत में मुख्य नियंता प्रो. अनिल कुमार सिंह, निवर्तमान अध्यक्ष प्रो. बी.डी. द्विवेदी, महामंत्री मनोज कुमार छापड़िया, प्रो. आशुतोष सिंह, प्रो. वार्ड्.पी. त्रिपाठी, ने निर्वाचित पदाधिकारियों को ब्हाई दी।

निर्वाचित पदाधिकारियों ने भी महाविद्यालय एवं शिक्षक हित में महाविद्यालय प्रशासन को सहयोग करने का आश्वासन दिया। चुनाव के पहले निवर्तमान कार्यकारिणी के अध्यक्ष प्रो. बी.डी. द्विवेदी ने प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। मतदान के पूर्व समस्त प्रत्याशियों को अपने विचार व्यक्त करने का भी अवसर प्रदान किया गया। ६ यातव्य है कि साकेत महाविद्यालय का शिक्षक संघ का चुनाव अनूठा था। प्रत्येक पद के लिए अलग–अलग रंगों के वैलेट पेपर की व्यवस्था की गयी थी चुनाव में ऑक्ट्टा पर्येक्षक के रूप में ऑक्ट्टा महामंत्री प्रो. जितेन्द्र सिंह उपस्थित रहे। फुफुक्टा महामंत्री प्रो. प्रदीप कुमार सिंह भी मतगणना के दौरान उपस्थित रहे। विजयी प्रत्याशियों के शिक्षक हितों में संघर्ष करने के लिए प्रेरित किया।

डाकघर पर आम जनमानस का अटूट विश्वास: पी.के. सिंह डाक कर्मियों ने प्लास्टिक मुक्त भारत बनाने के लिए किया जागरूक

अयोध्या। विश्व डाक दिवस आज 9 अक्टूबर को पूरी दुनिया में मनाया जा रहा है। इस अवसर पर मण्डलीय कार्यालय अयोध्या में दीप प्रज्वलन डाक कर्मियों ने एक दूसरे को बधाई दी । 9 अक्टूबर को “विश्व डाक दिवस” के अवसर पर मण्डलीय कार्यालय में दर्जनों डाक कर्मियों के साथ मण्डल के प्रवर अधीक्षक डाकघर पी के सिंह ने दीप प्रज्वलित कर राष्ट्रीय डाक सप्ताह का शुभारम्भ किया । और बताया कि आज ही के दिन स्विटजरलैंड के बर्न में

सन 1874 में यूनिवर्सल पोस्टल यूनियन (यूपीयू) की स्थानपना हुई थी। 1969 में जापान की राजधानी टोक्यो में हुए यूपीयू कांग्रेस में 9 अक्टूबर को विश्व डाक दिवस के रूप में घोषित किया गया था। साथ ही श्री सिंह ने कहा कि विश्व डाक कार्यालय का मकसद देश के सामाजिक और आर्थिक विकास में डाक क्षेत्र के योगदान के बारे में जागरूकता पैदा करना है। भारत जैसे विशालकाय राष्ट्र निर्माण में भी डाक विभाग ने ऐतिहासिक भूमिका निभाई है।

रावण वध होते ही समूचा पंडाल जय श्री राम के उद्घोष से गूंजा

उन्नाव। स्थानीय क्षेत्र के एक कस्बे मे चल रही रामलीला में मेघनाद, कुम्भकर्ण व रावण सहित कई रक्षसों का वध राम लक्ष्मण के द्वारा किया गया रावण वध होते ही पूरा प्रांगण श्री राम के जय घोष से गूंज उठा उसके बाद दर्शकों ने आतिशबाजी का आनंद लिया फतेहपुर चौरासी के विकास खंड के अंतर्गत एक सौ बयालीस वर्ष पुरानी रामलीला का शुभारंभ नवरात्रि मे पंचमी तिथि से मुकुट पूजन से प्रारंभ हुआ था जिसमें मेघनाथ और लक्ष्मण का भयंकर युद्ध हुआ जिसमें मेघनाथ के द्वारा लक्ष्मण के शक्ति लग गई जिसके बाद रामादल मे शोक छा गया राम को दुखी देख विभीषण ने बताया

लंका के राज वैद्य सुषेण को इसकी औषधि का ज्ञान है यह बात सुनकर श्री राम ने हनुमान से कहा सुषेण बैद्य के पास जाओ औषधि लेकर आओ हनुमान सुषेण वैद्य के पास पहुंचे उनको ही ले आये उन्होंने बताया संजीवनी बूटी द्रोणागिरी पर्वत पर मिलेगी और सूर्योदय से पहले ही बूटी ले आये जिससे लखन लाल के प्राण बचाये जा सके यह सुनकर श्री राम की आज्ञा लेकर हनुमान पवन बेग से उड़े और द्रोणागिर पर्वत पर पहुंचे और वो बूटी नहीं ढूढ पाये उन्होंने पूरा पर्वत ही साथ ले आये सुषेण वैद्य ने बूटी लक्ष्मण को औषधि दी वैसे ही लक्ष्मण की चेतना वापस आ गई पूरा यह देख पूरा रामादल

हर्षित हो गया जैसे ही यह सूचना रावण दरबार में पहुंची तभी इन्द्रजीत रावण की आज्ञा लेकर

यज्ञ के लिए निकल गया उधर जैसे ही गुप्तचरो ने विभिषण को सूचना दी तो विभिषण ने भगवान राम को बताया की मेघनाथ यज्ञ करने जा रहा है यदि यह यज्ञ पूर्ण हो गई प्रभु तो इन्द्रजीत अमर हो जायेगा जिसको मारना बहुत कठिन हो जायेगा यह बात सुनकर राम ने लक्ष्मण को भेजा तब लक्ष्मण ने मेघनाथ का यज्ञ विध्वंस कर दिया ततपश्चात लक्ष्मण से भयंकर युद्ध शुरू हो गया जहाँ बाणों की वर्षा होने लगी जिसके बाद बध करदिया जिसके पश्चात इन्द्रजीत की पत्नी सुलोचना को सूचना मिली हाँपते हो गया जैसे ही यह सूचना रावण दरबार में पहुंची तभी इन्द्रजीत रावण की आज्ञा लेकर

यज्ञ के लिए निकल गया उधर जैसे ही गुप्तचरो ने विभिषण को सूचना दी तो विभिषण ने भगवान राम को बताया की मेघनाथ यज्ञ करने जा रहा है यदि यह यज्ञ पूर्ण हो गई प्रभु तो इन्द्रजीत अमर हो जायेगा जिसको मारना बहुत कठिन हो जायेगा यह बात सुनकर राम ने लक्ष्मण को भेजा इसके बाद वह युद्ध के तैयार हुआ।जैसे ही कुम्भकर्ण मैदान मे पहुंचा श्री राम की मधुर मूर्ति देखकर वह स्तब्ध रह गया उसने कहा हे राम तुम्हारी मधुर मूर्ति ब्े। करने योग्य नहीं इस लिए लौट जाओ राम ने कहा यह युद्ध स्थल

आदिपुरुष फिल्म विवाद को लेकर एसएसपी से मिले अनूप चौधरी

भगवान राम के अपमान को लेकर केंद्रीय गृह राज्य मंत्री भी की मुलाकात

अयोध्या। सदस्य सलाहकार समिति रेल मंत्रालय भारत सरकार के अनूप चौधरी ने आदि पुरुष फिल्म में भगवान राम को अपमानित करने को लेकर केंद्रीय गृह राज्य मंत्री भारत सरकार श्री अजय मिश्रा से की मुलाकात पूरे मामले को कराया अवगत और निर्णय लिया कि सर्वप्रथम फिल्म के निर्माता निर्देशक को एक पत्र भेजेंगे पत्र में लिखा होगा कि जो आदिपुरुष फिल्म बना कर आप रिलीज करने वाले हो इस फिल्म में भगवान श्री

नरेन्द्र मोदी एवंमुख्यमंत्री योगी आदित्य नाथ से मिलकर उनसे मांग करेंगे कि जैसे देश में फिल्म सेंसर बोर्ड है उत्तर प्रदेश में विकास परिषद है उसी तरीके से एक धार्मिक फिल्म बोर्ड बने जो भी लोग धार्मिक फिल्में बनाना चाहते हैं उनका स्वागत है किंतु उस बोर्ड से स्वीकृति अवश्य लें, अपनी फिल्म की कहानी बोर्ड के सामने प्रस्तुत करें तब यह पता चल जाएगा कि फिल्म निर्माता कौन सी फिल्म दिखाना चाहते हैं आप भगवान का कैसा रूप दिखाना चाहते हैं अगर हमारे शास्त्र ग्रंथों के हिसाब से है तो अच्छा है नहीं बोर्ड बताएगा कि इसे संशोधन करके बनाएं उससे और भी फायदे हों गे निर्माता—निर्देशक की फिल्में गलत तरीके से दिखाने पर बैन हो जाती हैं जब बोर्ड सब अपनी अध्यक्षता में फिल्म बनाने की अनुमति देगा तब निर्माता ६ निर्देशक का समय पैसा बचेगा फिल्मों के विरोध को लेकर जो

कांग्रेस के प्रांतीय अध्यक्ष वीरेंद्र चौधरी किया गया स्वागत

अयोध्या। प्रांतीय अध्यक्ष बनने के बाद पहली बार फैजाबाद आए फरेंदा विधायक वीरेंद्र चौधरी का कांग्रेस जनों ने जिला कांग्रेस अध्यक्ष अखिलेश यादव के नेतृत्व में सहादतगंज चौराहे पर जोरदार स्वागत किया। इस अवसर पर उपस्थित कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए विधायक वीरेंद्र चौधरी ने कहा कांग्रेस में नए युग का सूत्रपात हुआ है। कांग्रेस कार्यकर्ताओं का उत्साह बता रहा नेतृत्व द्वारा लिया गया निर्णय पार्टी को सही दिशा की ओर ले जाएगा। अध्यक्ष निर्वाचित होने के बाद पहली बार आए वीरेंद्र चौधरी ने सूर्य कुंड आरती की तथा अयोध्या हनुमानगढ़ी के दर्शन किए। श्री चौधरी पूर्व जिला अध्यक्ष राजेंद्र प्रताप सिंह के घर उनके बड़े भाई के देहांत पर दुःख प्रकट करने के लिए भी गए। इस अवसर पर प्रमुख रूप से जिला अध्यक्ष अखिलेश यादव महीनगर अध्यक्ष वेद सिंह कमल रामकरण कोरी दिनेश यादव श्रीनिवास पोद्दार चंचल सोनकर विजय यादव अखंड यादव बसंत मिश्रा राजकुमार मोर्य राम नरेश मोर्य आदि उपस्थित रहे।

दिव्यांग बच्चों में वितरित किया गया निःशुल्क उपकरण

गोसाईंगंज—अयोध्या। मया ब्लॉक में 6 से 14 वर्ष के बच्चों को निशुल्क उपकरणउपस्कर उपलब्ध कराने हेतु कैंप का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में एसडीएम सदर रामकुमार शुक्ला मौजूद रहे।उन्होंने मंां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण व दीप प्रज्वलित कर कैंप का शुभारंभ किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जिला समन्वयक समेकित शिक्षा शिवाकांत द्विवेदी ने प्रदेश सरकार द्वारा दिव्यांग बच्चों को मिलने वाली मूलभूत सुविधाओं का विस्तृत उल्लेख किया, जिसमें दिव्यांग बच्चों को मिलने वाली सभी सुविधाएं जैसे स्टाइपेंड राशि, ब्रेल बुक,लार्ज प्रिंट बुक,उपकरणों के साथ—साथ निशुल्क सर्जरी व कॉविलेयर इम्प्लॉंट के बारे में बताया। उपकरणों की श्रृंखला में 14 ट्राईसाईकिल, 05 व्हील चेयर,14 केलिपर्स,48 हेयरिंग ऐड,50 एम आर किट,07 सी पी चेयर,4 ब्रेल स्लेट,5 रोलटेर सहित कुल 154 उपकरण वितरित किये गये। खंड शिक्षा अधिकारी राजेश कुमार सिंह द्वारा बच्चों का माल्यार्पण कर उन्हें उपकरण व लंच बॉक्स प्रदान किया गया।इस अवसर पर विभाग के फिजियोथेरेपिस्ट डा0विवेक श्रीवास्तव,स्पेशल एजुकेटेर गणेश प्रताप सिंह, विकास आर्य,राजेश वर्मा,जगजीत शर्मा,उदयभान चौबे अमरेश मिश्र,प्रदीप गुप्ता,कृष्ण चन्द्र वर्मा, रेखा,पूनम राय,वीरेन्द्र कुमार,दिनेश यादव,रामसजन वर्मा, ऑडियोलॉजिस्ट आदर्श आशु, ऑर्थोटिस्ट एंड प्रॉस्थोतिस्ट नरेन्द्र कुमार व चंद्रमौलि पांडे मौजूद रहे।

पांच पर लोक संपत्ति अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज

मिल्कीपुर—अयोध्या। खण्डासा थाना क्षेत्र के बकचुना गांव में राजस्व लेखपाल की तहरीर पर 5 अवैध कब्जेदारों के विरुद्ध लोक संपत्ति क्षति निवारण अधिनियम के तहत मुकदमा पंजीकृत किए जाने का मामला प्रकाश में आया है। खंडासा पुलिस ने अतिक्रमणकारियों के विरुद्ध मुकदमा पंजीकृत कर मामले की जांच शुरू कर दी है। क्षेत्रीय लेखपाल सियाराम ने पुलिस को दी तहरीर में आरोप लगाया है कि ग्राम पंचायत की ऊसर व बंजर खाते की भूमि पर गांव निवासी जियालाल पुत्र करिया, कन्हैयालाल पुत्र करिया, मोहनलाल पुत्र करिया, शुल्शन पुत्र इमाम व मोहम्मद लल्शन पुत्र इस्माइल द्वारा अवैध तरीके से कब्जा करके कृषि कार्य किया जा रहा है। जिसके संबंध में ऑनलाइन शिकायत प्राप्त हुई थी। सभी अतिक्रमणकारियों को अवैध अतिक्रमण हटाने के लिए निर्देशित किया गया लेकिन आरोपियों द्वारा अवैध कब्जा नहीं हटाया गया। खण्डासा पुलिस ने क्षेत्रीय लेखपाल की तहरीर पर 5 अवैध कब्जेदारों के विरुद्ध लोक संपत्ति क्षति निवारण अधिनियम के तहत मुकदमा पंजीकृत कर मामले की जांच शुरू कर दी है। थानाध्यक्ष खण्डासा संतोष कुमार सिंह ने बताया कि लेखपाल की तहरीर पर मुकदमा पंजीकृत कर जांच की जा रही है।

द्विवार्षिक चुनाव में वाई0के0द्विवेदी अध्यक्ष, रामकरण उपाध्यक्ष, शिवाकांत मन्त्री निर्वाचित

राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद के द्विवार्षिक चुनाव में निर्वाचित घोषित



दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद के द्विवार्षिक चुनाव में वाई0के0द्विवेदी अध्यक्ष, रामकरण गुप्ता वरिष्ठ उपाध्यक्ष, शिवाकांत पाण्डेय जिलामंत्री निर्वाचित घोषित किया गया। सोमवार को माधव प्रसाद त्रिपाठी मेडिकल कालेज के सभागार राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद के जिलाध्यक्ष आशोक त्रिपाठी की अध्यक्षता एवं शिवाकांत पाण्डेय के संचालन में हुए अधिवेशन में राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद के प्रदेश अध्यक्ष सुरेश कुमार रावत, प्रदेश महामंत्री अतुल मिश्रा के देखरेख में चुनाव सम्पन्न हुआ। पदाधिकारियों में

वाई0पी0यादव कार्यकारी अध्यक्ष, सुरेन्द्र कुमार जाटव कोषाध्यक्ष, शिवपूजन मणि को सम्प्रेक्षक पद पर निर्विरोध निर्वाचित घोषित किया गया। सभी निर्वाचित पदाधिकारियों को प्रदेश महामंत्री अतुल मिश्रा ने पद एवं गोपनीयता की शपथ दिलाई। अधिवेशन का उद्घाटन विधायक कपिलवस्तु श्यामधनी राही एवं अपर जिलाधिकारी उमाशंकर सिंह, मेडिकल कालेज के प्राचार्य डा0ए0के0डा, सी.एम.ओ डा0वी0के0अग्रवाल ने दी। प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर डीपीए अध्यक्ष वाई0पी0यादव, मन्त्री गोविन्द ओझा, अमित त्रिपाठी, उमेश पाण्डेय, अमीन संघ के जिलाध्यक्ष राजेश मिश्रा, जिलामंत्री शुक्रदेव यादव, ग्राम विकास अधिकारी संघ के जिलाध्यक्ष सुजीत जायसवाल, ग्रामीण कर्मचारी संघ के जिलाध्यक्ष रणजीत कुमार, मन्त्री लल्लन भारकर, राज्य कर्मचारी महासंघ के जयगोविंद यादव, सिंह, रणजीत यादव, गोविन्द पाण्डेय, रामचन्द्र चौधरी, शम्भू प्रसाद, शारदा कुमारी, पंकज पासवान, रविशंकर त्रिपाठी, रंजना जायसवाल, गीता यादव, शिवांगी वर्मा, पूनम देवी, शैला गौतम, मंजू सिंह, चन्द्र लेखा, सुशीला, इन्द्रमती चन्द्र रेखा, माधुरी श्रीवास्तव, समापन राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद के प्रान्तीय अध्यक्ष सुरेश रावत प्रान्तीय महामंत्री अतुल मिश्रा ने किया।



यक्ष राजेश मिश्रा, जिलामंत्री शुक्रदेव यादव, ग्राम विकास अधिकारी संघ के जिलाध्यक्ष सुजीत जायसवाल, ग्रामीण कर्मचारी संघ के जिलाध्यक्ष रणजीत कुमार, मन्त्री लल्लन भारकर, राज्य कर्मचारी महासंघ के जयगोविंद यादव, सिंह, रणजीत यादव, गोविन्द पाण्डेय, रामचन्द्र चौधरी, शम्भू प्रसाद, शारदा कुमारी, पंकज पासवान, रविशंकर त्रिपाठी, रंजना जायसवाल, गीता यादव, शिवांगी वर्मा, पूनम देवी, शैला गौतम, मंजू सिंह, चन्द्र लेखा, सुशीला, इन्द्रमती चन्द्र रेखा, माधुरी श्रीवास्तव, समापन राज्य कर्मचारी संयुक्त परिषद के प्रान्तीय अध्यक्ष सुरेश रावत प्रान्तीय महामंत्री अतुल मिश्रा ने किया।

सांसद जगदंबिका पाल ने बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में किया निरीक्षण



दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। ज़ुमरियागंज के सांसद जगदंबिका पाल ने सोमवार को विकास खंड भनवापुर एवं विकास खंड इटावा के बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों में पानी में घुसकर लोगों से हालचाल लिया साथ ही सभी को सुविधाएं दिलाने का वादा किया। सोमवार को सांसद जगदंबिका पाल ने

विकासखंड भनवापुर के बाढ़ प्रभावित ग्राम पंचायत जुड़ी कुंडियां, बिजौरा, खन्ता आदि विभिन्न गांवों एवं विकास खण्ड इटावा के बाढ़ प्रभावित ग्राम पंचायत परसोहन का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान सांसद जगदंबिका पाल ने बाढ़ प्रभावित गांवों के लोगों से वार्ता साक्षात्कार किया। सांसद जगदंबिका पाल ने अधिकारियों को निर्देश दिया कि बाढ़ प्रभावित गांवों में नाव की व्यवस्था करे। डाक्टरों द्वारा कैम्प करने तथा गांवों में दवा बांटने का निर्देश दिया। बाढ़ प्रभावित गांवों के लोगों को किसी भी प्रकार की समस्या नहीं होनी चाहिए। इस अवसर पर उनके साथ अनगिनत भाजपा कार्यकर्ता मौजूद रहे।

132 के वी डुमरियागंज विद्युत उपकेन्द्र एवं आवासीय परिसर पूरी तरह हुआ जलमग्न



दैनिक बुद्ध का संदेश भनवापुर/सिद्धार्थनगर। लगातार बारिश की वजह से राप्ती नदी का जलस्तर लगातार बढ़ रहा है ऐसे में डुमरियागंज तहसील क्षेत्र के निबुआ में बना 132 के वी पावर हाउस में पानी घुस गया इतना ही नहीं विद्युत परिचालकों के आवास में भी

पानी घुस गया विद्युत परिचालक किसी हिसाब से खेराबाद रिकशा की मदद से अपने जरूरत के सामानों को सरकारी आवास से उंचे स्थान पर ले जाने को विवश हो गए कारण यह है कि लगातार बारिश के चलते पहाड़ों का पानी और राप्ती नदी का जलस्तर काफी बढ़ गया। आपको

बता दें कि पिछले वर्ष भी आई भीषण बाढ़ में विद्युत कर्मियों ने बाढ़ से मोर्चा लेते हुए क्षेत्रवासियों को निर्वाचित बिजली पहुंचाने का कार्य किया था वही प्रशासन बिजली कर्मियों का ख्याल रख रहा था। आए दिन बाढ़ में निबुआ, सिरसिया, सोनखर, पेंडारी मुस्तहकम, मछिया, डुमरिया

फतेहपुर, चंदन जोत, बीरपुर, कोहल सहित नदी के किनारे वाले गांव जलमग्न हो जाते हैं और वहां विशाल जानवरों का खतरा बढ़ जाता है ऐसी स्थिति में विद्युत परिचालक जान हथेली पर रखकर निर्वाचित बिजली उपलब्ध कराते हैं। सुमेर प्रसाद अवर अभियंता, उपकेन्द्र

परिचालक लालजी शर्मा, नरेन्द्र कुमार, देवेन्द्र प्रसाद, संजय गिरि एवं जितेन्द्र कुमार, शिव कुमार कुली, अशोक कुमार पुर्ण मनोयोग से इस बिषम परिस्थिति में विद्युत आपूर्ति कर रहे हैं, जिससे डुमरियागंज तहसील, खानतारा, कटौतिया, भानपुर तहसील, तरहर, भारत भारी के 33 के वी

बाढ़ प्रभावित क्षेत्रों का जिलाधिकारी एवं मुख्य विकास अधिकारी ने किया निरीक्षण



दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। विकास खण्ड इटावा के बाढ़ प्रभावित ग्राम पंचायत परसोहन का जिलाधिकारी संजीव रंजन एवं मुख्य विकास अधिकारी जयेंद्र कुमार द्वारा निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान जिलाधि

मुख्य विकास अधिकारी ने किया टूटे पुलिया का निरीक्षण



दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। मुख्य विकास अधिकारी जयेंद्र कुमार ने बांसी तहसील के अन्तर्गत सकारापर सप्तानानकार सम्पर्क मार्ग पर विकास खण्ड खेसरहा के ग्राम बनौली में नाले पर बनी ट्रेन

जल जमाव को लेकर बांसी नगर पालिका में बैठक सम्पन्न

दैनिक बुद्ध का संदेश बांसी/सिद्धार्थनगर। सोमवार को नगर पालिका बांसी कार्यालय पर हो रहे भारी बारिश से बांसी नगर में हुए जल जमाव को लेकर



एक आवश्यक बैठक नगर पालिका अध्यक्ष मोहम्मद इदरीश राईनी किया जिसमें नगर पालिका के सभी सफाई प्रभारी धसफाई नायकों को सख्त निर्देश दिए गए कि नगर में जहां जल जमाव हुआ हो उसे निकालने की पूरी कोशिश किया जाए नाली नाला को साफ कराया जाए जिससे पानी आसानी से निकल सके और राप्ती नदी बंधे पर अगर कहीं पानी का रिसाव है तो उसे तुरंत सही करने की उचित व्यवस्था की जाए इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही क्षम्य नहीं है।

बाढ़ प्रभावित ग्राम पंचायतों का ट्रेक्टर से जिलाधिकारी संजीव रंजन ने किया दौरा

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। विकास खण्ड भनवापुर के बाढ़ प्रभावित ग्राम पंचायत जुड़ी कुंडियां, बिजौरा, खन्ता आदि विभिन्न गांवों का जिलाधि



कारी संजीव रंजन एवं मुख्य विकास अधिकारी जयेंद्र कुमार द्वारा निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी संजीव रंजन द्वारा बाढ़ प्रभावित गांवों के लोगों से वार्ता की गयी। जिलाधिकारी ने संबंधित तहसीलदार को निर्देश दिया कि बाढ़ प्रभावित गांवों में नाव की व्यवस्था कराना सुनिश्चित करे। इसके साथ ही जुड़ी कुंडियां में स्टीमर की व्यवस्था कराने का निर्देश दिया। डाक्टरों द्वारा कैम्प करने तथा गांवों में दवा बांटने का निर्देश दिया। बाढ़ प्रभावित गांवों के लोगों को किसी भी प्रकार की समस्या नहीं होनी चाहिए। इसके साथ ही जिलाधिकारी संजीव रंजन ने बाढ़ प्रभावित लोगों को राहत सामग्री उपलब्ध कराने का निर्देश दिया।

इं सर्वेश जायसवाल के चुनाव जन संपर्क कार्यालय का उद्घाटन सम्पन्न



दैनिक बुद्ध का संदेश कपिलवस्तु/सिद्धार्थनगर। नगर पंचायत कपिलवस्तु के चौनपुर चौराहे पर इं सर्वेश जायसवाल के चुनाव जन संपर्क कार्यालय का उद्घाटन रिकशा चालकों द्वारा किया गया और वही इं सर्वेश जायसवाल द्वारा सभी रिकशा चालकों को अंगवस्त्र एवं एक एक उपहार देकर सम्मानित किया गया रिकशा चालकों ने कहा हम लोगों के लिए बड़े ही सम्मान की बात है की हमें कोई इतना बड़ा सम्मान दे रहा है आज तक किसी जनप्रतिनिधि या प्रत्याशी द्वारा ऐसा सम्मान नहीं दिया गया यह हमारे लिए बहुत ही ऐतिहासिक एवं गर्व की बात है। इं सर्वेश जायसवाल ने कहा की जो भी रिकशा चालक जैसे पेशे से जुड़े हैं उनका भी मान सम्मान होना चाहिए इसलिए हमने आज कार्यालय का उद्घाटन रिकशा चालक से कराया कार्यक्रम के दौरान रिकशा चालक राजकुमार, पप्पू, रामसुभग, विजय कुमार, विनोद शर्मा, इंद्रेश, शिवम्, वसीउल्लाह, ओमकार, नीरज गौड़, खुशींद, इब्राहिम, एवं गाँव के सब्जू साहनी, जयप्रकाश जायसवाल, शिवपूजन जायसवाल, दीन दयाल चौधरी, रामबिलास, उमेश, सुरेंद्र, देवेन्द्र, मोदनवाल, आशीष मिश्रा, राजकुमार, रामवृक्ष साहनी आदि लोग उपस्थित रहे।



लाखों क्यूसेक पानी से उफनाई घाघरा व शारदा, चारों तरफ तबाही का मंजर

रेउसा (सीतापुर)। गत कई दिनों से हो रही बारिश एवं बैराजों से लगातार छोड़े जा रहे लाखों क्यूसेक पानी से उफनाई घाघरा एवं शारदा नदियों की विनाशकारी लहरें गांजरी क्षेत्र में बर्बादी की इबारत लिखने को बेताब दिखाई दे रही हैं। नदियों के बढ़े जलस्तर के चलते तटवर्ती इलाके में भीषण बाढ़ के हालात बन गए हैं। नदियों के जलस्तर में हो रही बढ़ोत्तरी से क्षेत्र के आधा सैकड़ मजरे पानी से लबरेज हो गए हैं। यहां तक कि लोगों के घरों में भी पानी भर जाने से उन्हें काफी परेशानियों का सामना

लोग मजबूरन तख्त,डनलप आदि पर मिट्टी, गैस के चूल्हे रखकर किसी तरह अपने परिवार की भूख शान्त करने की जुगत में हैं। सबसे ज्यादा समस्या उन लोगों के लिए है जो बीमार हैं या संक्रामक रोगों की चपेट में हैं। गांव में उनके इलाज की समुचित व्यवस्था नहीं हो पा रही है। स्वास्थ्य टीमें महज बाढ़ चौकियों पर किसी तरह बाढ़ का पानी डोलकर आने वाले लोगों को ही दवाएं उपलब्ध करा पा रही हैं। बाढ़ के पानी के तेज बहाव के चलते दर्जनों कच्ची सड़कें कट गई हैं। वहीं पक्के

मार्गों पर भी दो से तीन फिट पानी बह रहा है। क्षेत्र के कुसमौरा, हरिहरपुर, बसंतापुर, दुलामऊ, बसंतापुर, रामलाल पुरवा, कोलिया छडिया, किशोरगंज मार्ग, गुरगुचपुर जंगल टपरी, ठेकेदार पुरवा, जैतहिया सहित कई संपर्क मार्गों पर पानी

तेजी से हो रही वृद्धि को देखते हुए तहसील प्रशासन के कर्मचारी लगातार बाढ़ क्षेत्र में ग्रामीणों को सतर्कता बरतने के साथ साथ सुरक्षित स्थान पर जाने के लिए सचेत कर रहे हैं। इसके अलावा एनडीआरएफ टीम के जवान भी नदियों के तटवर्ती ग्रामीणों को सुरक्षित स्थान की तरफ ले जाने के लिए प्रयासरत हैं। गौलोक कोडर के जंगल टपरी, मरैली, गार्गी पुरवा, पासिन पुरवा, लोधपुरवा, दुर्गा पुरवा, आसाराम पुरवा, संतरामपुरवा, सुकई पुरवा, रामलाल पुरवा, संबारी पुरवा, मोदी नगर,आजाद

शिकार हो सकता। वहीं प्राथमिक विद्यालय श्रीराम पुरवा, व प्राथमिक एवं उच्च प्राथमिक विद्यालय मेयोड़ी छोलहा भी प्रांगण सहित चारों तरफ पानी से घिर गए हैं। इसके अलावा ग्राम पंचायत गौलोक कोडर में स्थित आधा दर्जन प्राथमिक एवं उच्च प्राथमिक विद्यालय में प्रांगण सहित चारों तरफ पानी से घिरे हुए हैं। प्राथमिक विद्यालय नई बस्ती चहलारी प्रांगण सहित बाढ़ के पानी से घिरा हुआ है। ग्राम प्रधान प्रतिनिधि गौलोक कोडर विनोद कुमार यादव ने बताया कि तहसील प्रशासन द्वारा दो हजार लंच पैकेट गौलोक कोडर के विभिन्न मजरों में वितरित किये जाने हेतु भेजे गए हैं। वहीं लेखपाल सन्दीप कुमार यादव ने बताया कि मेयोड़ी छोलहा में भी दो हजार लंच पैकेट वितरण कराये जा रहे हैं। डिस्चार्ज जलस्तर गिरिजा घाघरा बैराज से 261487 क्यूसेक, शारदा बैराज से 153584 क्यूसेक, बनबसा बैराज से 79848 क्यूसेक पानी डिस्चार्ज किया गया है। सिंचाई विभाग के सहायक अभियंता तृतीय सीतापुर प्रखंड शारदा नहर द्वारा जिले में बारिश का मानक गत दिवस आठ बजे से सुबह आठ बजे तक 13 मि0मी0 दर्शाया गया है।

मिनी सचिवालय बदहाल, नहीं होती बैठक,कण्डे पाथ रहीं महिलाएं, लोग बांध रहे जानवर

हरदोई। प्रदेश सरकार की सर्वोच्च प्राथमिकता है कि ग्रामीण क्षेत्र के पंचायत भवन को ग्राम सचिवालय के रूप में विकसित किया जाए। जिससे ग्रामीणों को एक छत के नीचे सभी आवश्यक सुविधाएं मिल सकें। ग्राम सभा के विकास कार्य के लिए कार्य योजना बनाई जा सके। ग्राम सभा का मिलकर सर्वांगीण विकास हो सके, परंतु विभागीय अधिकारियों की उदासीनता और भ्रष्टाचार के कारण खंडासखंड कछौना की ग्राम सभा उत्तरधैया के ग्राम भारत खेड़ा में 12 वर्ष पूर्व बना लाखों रुपए का मिनी सचिवालय एक दशक की अवधि में जर्जर हो गया है। मिनी सचिवालय की हालत देख कर लग रहा है, कई दशक पुराना भवन है। विकासखंड कछौना की ग्राम सभा उत्तरधैया के ग्राम भारत खेड़ा में वर्ष 2010 में ग्राम पंचायत ने मिनी सचिवालय का निर्माण कराया गया था, परंतु सरकारी योजनाओं को व्याप्त भ्रष्टाचार व कमीशन खोरी की भेंट मिनी सचिवालय चढ़ गया। वर्तमान समय में दो कमरे व बरामदा पूरी तरह जर्जर हो चुका है। कमरों के पल्ले गायब हो चुके हैं। पानी की टंकी गायब है। शौचालय पूरी तरह से ध्वस्त हो चुके हैं। गेट टूट चुका है। मैदान में ग्रामीण के कण्डे पाथ रहें हैं। मिनी सचिवालय में ग्रामीण जानवर बांध रहे हैं।

गरीबों के राशन पर कोटेदारों का डाका, पूर्ति कार्यालय का रहता है संरक्षण

हरदोई।केंद्र व प्रदेश सरकार चाहें जितनी सख्ती कर ले लूटने वाले लूटने का तरीका निकाल ही लेते हैं।प्रदेश व केंद्र सरकार की सबसे महत्वपूर्ण योजना खाद्यान्न वितरण में कोटेदारों द्वारा फिलहाल शाहाबाद तहसील में तो गरीबों के हक पर डाका डाला ही जा रहा है।शासन ने इन कोटेदारों की मनमानी रोकने के लिए मशीन द्वारा कार्ड धारक को हर कीमत राशन मिले इसलिए मशीन पर कार्ड धारक या उसके फीड परिवार के सदस्यों के अंगूटा लगाने के बाद ही राशन का वितरण करने का आदेश दिया था।जिससे गरीबों ने सरकार के इस कदम की सराहना की थी। इधर बीते छह माह से तहसील के कोटेदारों ने डाका डालने की नई नीति को अपना लिया है।अब कार्ड धारकों हर माह दो बार मिलने वाले राशन में प्रति कार्ड दो किलो राशन ही कोटेदारों द्वारा कम दिया जा रहा है।कोई कार्ड धारक अगर पूर्ति कार्यालय में शिकायत लेकर जाता है।तो वहां लगे प्राइवेट कर्मियों द्वारा कार्ड धारक को बताया जाता है।कोटेदार गलत नहीं है। उसे राशन ही सरकार कम दे रही है।कोटेदारों का इस रणनीति पर खुला कहना है कि सरकार हमे लोडिंग अनलोडिंग का खर्च नहीं देती है।हम लोग जब से खर्च करते हैं इसलिए मजबूरी में हम लोग राशन कम दे रहे हैं।जब कि सरकार की तरफ से राशन दुकानों तक निशुल्क सरकारी खर्च पर राशन दुकान पर पहुंचा दिया जाता है।

लौह पुरुष सरकार बल्लभई भाई पटेल की प्रतिमा स्थावना के लिए हुआ नीव पूजन

बिसवां नगर (सीतापुर)। कस्बा मोहल्ला महराजा गंज मास्टर कालोनी में अखन्ड भारत निर्माता भारत रत्न लौह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल की प्रतिमा स्थापना हेतु नीव पूजन कार्यक्रम 09 अक्टूबर 2022 दिन . समय प्रातः 10 बजे मुख्य अतिथि विधायक बिसवां निर्मल विशिष्ट अतिथि दिनेश वर्मा पूर्व ब्लाक प्रमुख बिसवां सीमा राजू जैन अध्यक्ष नगर पालिका परिषद बिसवाँ द्वारा सरदार पटेल सेवा संस्थान उ०प्र० के तत्वाधान में रेलवे स्टेशन रोड स्थित पटेल चौक पर प्रतिमा स्थापना हेतु नीव पूजन कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसकी अध्यक्षता भग्ना प्रसाद वर्मा ने की। कार्यक्रम का संचालन अमरसिंह पटेल लोकतन्त्र सेनानी ने किया। इस कार्यक्रम में महासचिव शिवराज सिंह पटेल, कोषाध्यक्ष प्रदीप वर्मा, उपाध्यक्ष रोहित सिंह पटेल, आलोक वर्मा सचिव, प्रवीण वर्मा प्रचार प्रसार सचिव, अनिल वर्मा, संजय वर्मा पूर्व सभासद, अखिलेश वर्मा सभासद, मोहित सिंह पटेल संयुक्त सचिव ज्ञानेंद्र वर्मा सदस्य संजय वर्मा, अजय वर्मा, कमल किशोर वर्मा, मनोज वर्मा, नीरज वर्मा, अरविंद वर्मा, अमरेंद्र वर्मा, वीरेंद्र वर्मा, अवधेश वर्मा, आमोद वर्मा, मिश्री लाल वर्मा, अनुज वर्मा, रामेंद्र वर्मा, संदीप वर्मा, मधुकर वर्मा, पंकज गुप्ता, पंकज शुक्ला, पीयूष मौर्या, अंशुल पांडेय, आयुष वर्मा राजीव वर्मा, प्रभाकर वर्मा, प्रदीप, कमलेश वर्मा, जय सिंह, अनिल वर्मा आदि लोग मौजूद रहे।

पंचकोसी परिक्रमा कर दीपदान के साथ महर्षि दधीचि स्मृति महोत्सव का हुआ समापन

मिथिला (सीतापुर)। सतयुग काल से त्याग और तपस्या की प्रति मूर्ति रहे महर्षि दधीच की पावन धरा पर कस्बा मिश्रित में स्थित महर्षि दधीचि आश्रम के ब्रह्मलीन महंत स्वामी देवदत्त गिरी जी महाराज के चेला देवानंद गिरी द्वारा प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी 6 अक्टूबर से महर्षि दधीचि स्मृति महोत्सव एवं दीपदान का आयोजन किया गया था। आयोजित महोत्सव का उद्घाटन पूर्व विधायक महोली अनूप गुप्ता द्वारा किया गया था। दधीचि मंदिर के पुजारी राहुल शर्मा ने पूजा, आरती के साथ विधि विधान से कार्यक्रम का शुभारम्भ कराया था। शरद पूर्णिमा के शुभ अवसर पर सुबह 8 बजे विशाल शोभा यात्रा निकाल कर नगर मिश्रित का पंचकोसी परिक्रमा की गई। इस पंचकोसी परिक्रमा में पुलिस की चाक चौबंद ब्यवस्था बनी रही। इस मौके पर एसडीएम अनिल कुमार, सीओ शुशील कुमार यादव, प्रभारी निरीक्षक राकेश सिंह, कस्बा इंचाई शैलेंद्र सिंह, पुलिस बल के साथ उपस्थित रहकर बराबर निगरानी करते रहे। दधीचि मंदिर के महंत देवानंद गिरि ने जानकारी देते हुए बताया है कि रात्रि 8 बजे से राशलीला व बृहद दीपदान का कार्यक्रम दधीचि कुंड तीर्थ पर आयोजित होगा। रात्रि 12 बजे तक शरद पूर्णिमा के प्रसाद का वितरण करके महर्षि दधीचि स्मृति महोत्सव का समांपन कर दिया जाएगा।

रसूल की सदाओ के बीच मदरसे से सुबह 9 बजे जुलूस निकाला गया। जिसमें बच्चे—बूढ़े और नौजवान कुर्ता—पैजामा पहने सर पर टोपी लगाए, अपने नबी की आमद की खुशी में जोश—ओ—खरोश के साथ नारे लगा के फजा को मुअत्तर कर रहे थे। जुलूस बस स्टैंड से होता हुआ अल्लाहपुर तिराहे पहुंचा, तिराहे से नगर पालिका के वालदा शरीफ से इंदगाह के पूर्व अध्यक्ष मुहम्मद रईस खां वारसी ने चादर पेश की। नगर पालिका से जुलूस जामा मस्जिद पहुंचा, जहाँ मुफ्ती शहादत हुसैन ने 30 मिनट तकरीर करते हुए जुलूस मे हाजिर लोगों से खिताब करते

हुए कहा आज से 1444 साल पहले अरब की सर जमीन पे अल्लाह ने अपने महबूब मोहम्मद मुस्तफा सल्लल्लाहो अलैहे वसल्लम को पैदा फरमाया। जिस वक्त आप फतवा देतुई अहले अरब गुमराही में जिनद्गी बसर कर रहे थे। जुआं, शराब, बेटी को जिन्दा दफन करना, कबीले बंदी, चोरी, डकैती आम थी।इसी फितने और बुराई को मिटाने के लिये अल्लाह ने मुहम्मद मुस्तफा सल्लल्लाहो अलैहे वसल्लम को अरब की सर जमीन पर पैदा फरमाया। आप सारी दुनिया के लिए रहमत बन कर आए। इसी लिए आप को रहमतुल्लील आलमीन भी कहा जाता है, आप ने सारे आलम को मुहब्बत का

लक्षित 84,498 गर्भवती और 75,860 धात्री महिलाओं को दी गई दवाएं

सीतापुर। मातृ-शिशु मृत्यु दर में कमी लाने के लिए एक से 30 सितंबर तक एक कदम सुरक्षित मातृत्व की ओर अभियान का संचालन किया गया। स्वास्थ्य विभाग के मातृ स्वास्थ्य कार्यक्रम के तहत चलाए गए इस अभियान के तहत गर्भावस्था और प्रसवोपरान्त महिलाओं के पोषण पर विशेष जोर दिया गया। इस दौरान आशा और आंगनबाड़ी कार्यकर्ता घर—घर जाकर गर्भवती और धात्री महिलाओं को चिन्हित कर सूचीबद्ध करने का काम किया, जिससे की इन महिलाओं के बेहतर स्वास्थ्य को लेकर समय—समय पर उनका फालोअप किया जा सके।

सीएमओ डॉ. मधु गैरोला ने

बताया कि गर्भवती को एनीमिया मुक्त बनाने और सुरक्षित प्रसव को ध्यान में रखते हुए इस अभियान का संचालन किया गया है। अभियान के पहले चरण में एक से 24 सितंबर तक सभी स्वास्थ्य इकाइयों की ओपीडी व मुख्यमंत्री जन आरोग्य मेला, प्र॰ ानमंत्री सुरक्षित मातृत्व अभियान व वीएचएसएनडी सत्र के माध्यम से लाभार्थियों को जागरूक किया गया। इस दौरान जिले भर की लक्षित 84,498 गर्भवती और 75,860 धात्री महिलाओं को उनकी आवश्यकतानुसार फोलिक एसिड, आयरन फोलिक एसिड, कैल्शियम और एलबैंडाजोल की गोलियां वितरित

प्रधान संगठन ने खण्ड विकास अधिकारी को स्थानांतरित करने की उठाई मांग

सोहास बाजार। प्रधान संगठन उसका बाजार द्वारा जिला अिाकारी को लिखित प्रार्थना पत्र देकर खण्ड विकास अधिकारी को अन्य विकास खण्ड में स्थानांतरित करने की मांग किया है। ग्राम प्रधानों ने आरोप लगाया है कि खण्ड विकास अधिकारी नियम विरुद्धसे सामंजस्य स्थापित नहीं हो पा रहा है।जिससे ग्राम पंचायतों का विकास कार्य रुका हुआ है।विकास खण्ड उसका बाजार के ग्राम प्रधानों ने जिलाधिकारी को दिए लिखित प्रार्थना पत्र में यह कहा है कि ग्राम प्रधान और खण्ड विकास अधिकारी से सामंजस्य स्थापित नहीं हो पा रहा है।कोई भी ग्राम प्रधान अपनी बात लेकर बीडीओ साहब के पास जाता है तो वे बाबू के पास भेज देते हैं।इनके कार्यशैली पर भी लोगों ने प्रश्नचिह्न लगाया है।ग्राम प्रधानों का आरोप है कि इसके पहले खण्ड विकास अधिकारी बढनी विकास खण्ड में कार्यरत थे वहाँ भी ग्राम प्रधानों से सामंजस्य नहीं बन पाया थे।विकास कार्य रुका हुआ था।वही हाल यहाँ आने पर है।।जिसके चलते विकास खण्ड के सभी ग्राम पंचायतों का विकास रुका हुआ

है।ग्राम प्रधानों ने जिलाधिकारी से उक्त खण्ड विकास अधिकारी को अन्त्यत्र विकास खण्ड के स्थानांतरित करने की मांग की है।जिससे ग्राम पंचायतों का विकास कार्य सुचारु रूप से चल सके।इस अवसर पर व्लाक अध्यक्ष श्रीश प्रताप उर्फ सोनू यादव,महबूब चौधरी, रीना,वीरेंद्र कुमार, सतीश चंद्र,मीरा देवी,रुवाब अली,मनोज कुमार, उम्मे हबीबा, जितेंद्र कुमार,जयप्रकाश,निसार अहमद सहित कई लोग उपस्थित रहे।किया है। ग्राम प्रधानों ने आरोप लगाया है कि खण्ड विकास अधिकारी को अन्त्यत्र पहले खण्ड विकास अधिकारी बढनी विकास खण्ड में कार्यरत थे वहाँ भी ग्राम प्रधानों से सामंजस्य नहीं बन पाया था।विकास कार्य रुका हुआ है।ग्राम प्रधानों ने जिलाधिकारी से उक्त खण्ड विकास अधिकारी को अन्त्यत्र

लाल नगर ग्राम वासियो ने बाढ़ पीडितो को भोजन बटवारा

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। भा जा पा युवा शक्ति केंद्र प्रभारी मंडल लाल



नगर सिपडिया ग्राम वासियों के ग्राम वासियों की तरफ से बाढ़ पीडितों को भोजनबाढ़ पीडितो को ि व त र प। करवाया इस अवसर पर सहयोग भाजपा मण्डल अध्यक्ष महन्थराम गुप्ता ग्राम प्रधान शमीम अहमद, पप्पू पांडे, ग्राम रोजेश शर्मा सेवक विनय कुमार, मौलाना साहब, राम फेरे वर्मा, राजेश नाउ, छेदी, काशी यादव, अनवर अहमद, अवधेश दुबे, मुस्तकीम, उस्मान, डब्बू दादा, शिवकुमार, पंडित चक्कू मिश्रा, बड़े भाई अवधेश कुमार गुप्ता जलालुद्दीन फाइन मिस्ट्री हैदर मिस्ट्री समस्त ग्रामवासी लोग मौजूद रहे।

सीएमओ के निरीक्षण में अनुपस्थित मिले चिकित्सक, वेतन रोका

लार/पिंडी। सीएमओ डॉ. राजेश कुमार झा ने लार सीएचसी व दो पीएचसी का निरीक्षण किया। इस दौरान ककरौली पीएचसी पर एक डॉक्टर अनुपस्थित मिले। उनका वेतन रोकने के निर्देश सीएमओ ने दिए। सीएमओ दोपहर में लार सीएचसी पहुंचे। उन्होंने सबसे पहले ओपीडी, महिला व पुरुष वार्ड, ईटीसी वार्ड, इमरजेंसी, प्रसव कक्ष का निरीक्षण किया। महिला वार्ड में भर्ती महिलाओं से मिलने वाली स्वास्थ्य सुविधाओं की जानकारी ली। इसके बाद दोपहर बाद सीएमओ ककरौली पीएचसी पहुंचे, जहां निरीक्षण के दौरान डॉ. श्याम कुमार अनुपस्थित मिले। बताया गया कि वह नियमित अस्पताल नहीं आते हैं। उन्होंने नाराजगी जताते हुए चिकित्सा अधीक्षक डॉ. वीवी सिंह को वेतन रोकने के निर्देश दिए। वहीं प्रसव कक्ष, ओपीडी में साफ सफाई पर विशेष ध्यान देने के निर्देश दिए। इसके बाद सीएमओ न्यू पीएचसी पिंडी पहुंचे, जहां मुख्यमंत्री जन आरोग्य मेले का निरीक्षण किया। इसके बाद अस्पताल परिसर में साफ-सफाई का हाल जाना। उन्होंने दवा वितरण, ओपीडी, कर्मचारी की उपस्थिति पंजिका को देखा। साथ ही परिसर में साफ सफाई व्यवस्था का निरीक्षण किया, जो संतोषजनक मिला। इसके बाद उन्होंने आशा कार्यकर्ताओं व एएनएम आदि के साथ मीटिंग की। उन्होंने छूटे लोगों का तीन दिन के अंदर शत-प्रतिशत गोल्डन कार्ड बनवाने के निर्देश दिए। इस दौरान डिप्टी सीएमओ डॉ. बीपी सिंह, प्रभारी चिकित्साधिकारी डॉ. एपी सिंह, डॉ. डीएन द्विवेदी, डॉ. सचिंद्र शर्मा, फार्मासिस्ट शमशाद आलम, रविंद्र पांडेय आदि मौजूद रहे।

हरे पेड़ की कटान पर प्रापटी डीलर व ग्रामीण आमने-सामने

बघौचघाट। स्थानीय थाना क्षेत्र के कोयरपट्टी गांव में महुआ के हरे पेड़ों की कटान को लेकर प्रापटी डीलर तथा ग्रामीण आमने-सामने आ गए। सूचना मिलने पर पहुंची पुलिस ने किसी तरह मामले को शांत कराया। लगभग एक घंटे तक कोयर पट्टी गांव के सामने बघौचघाट-देवरिया मुख्य मार्ग पर अफरा-तफरी का माहौल रहा। घटना से तनाव है। क्षेत्र के कोयरपट्टी गांव में तमकुही इस्टेट की कई हेक्टेयर जमीन है। इस पर इस समय उसी परिवार की महिलाओं का मालिकाना हक है। भू स्वामी महिला ने जमीन का पार्टीशन कराकर बिक्री शुरु कर दी है। इसी जमीन का कुछ हिस्सा महुआरी गांव की एक महिला ने खरीदा है। इस जमीन पर महुआ के पेड़ हैं। इसको वन विभाग से परमिट कराकर सुबह काटा जा रहा था। पता चलने पर कोयरपट्टी गांव के सैकड़ों ग्रामीण पहुंच गए और पेड़ काटने का विरोध करने लगे। प्रत्यक्षदर्शियों के मुताबिक ग्रामीणों ने पथराव भी किया। इससे कुछ गाड़ियां क्षतिग्रस्त हो गईं। सूचना पाकर मौके पर पहुंचे पथरदेवा वन दरोगा नंदकिशोर से भी ग्रामीणों की कहासुनी हो गई। ग्रामीणों ने आरोप लगाया कि वन दरोगा ने जो परमिट दिया है वह अवैधानिक है। मामला और गर्म होता तब तक थाना प्रभारी भी फोर्स के साथ मौके पर पहुंच गए और कार्रवाई का भरोसा दिलाते हुए मामला शांत कराए। थाना प्रभारी उपेंद्र कुमार मिश्र ने बताया कि हरा पेड़ काटने का मामला था, जिसको सुलझा लिया गया है। स्थिति तनावपूर्ण लेकिन नियंत्रण में है। वन विभाग की मिलीभगत से हो रही थी कटान: बघौचघाट। ग्रामीणों ने जिलाधिकारी जितेंद्र प्रताप सिंह से शिकायत की कि वन विभाग की मिलीभगत से पेड़ों की कटान की जा रही है। डीएम ने मामले में त्वरित कार्रवाई करते हुए रेंजर को मौके पर भेज कर पेड़ के कटान को रोकवा दिया। इसके बाद मामला शांत हुआ।

दिन में हुई झमाझम बारिश, फसल बर्बाद होने की आशंका

महाराजगंज। जिले में रुक-रुक कर हो रही झमाझम बारिश ने किसानों के साथ-साथ आमजन की मुश्किलों को बढ़ा दिया है। बारिश की वजह से खेतों में बहर रहे पानी के स्तर से जहां किसानों को फसल के बर्बाद होने का डर सता रहा है, वहीं गली-मोहल्लों में जलभराव से आमजन की मुश्किलें भी बढ़ रही हैं। जिले में जहां सितंबर माह तक मानक के अनुरूप बारिश नहीं हुई, वहीं अक्तूबर माह में रुक-रुक कर झमाझम बारिश हो रही है। दो दिन पूर्व हुए 147 मिलीमीटर बारिश की वजह से जहां धान की फसल में पानी जमा हुआ था, वहीं गली-मोहल्लों में भी दुश्वारियां बढ़ गई थीं। हुई धूप से लोगों को उन्मीद थी कि खेतों व गली-मोहल्लों में पानी कम होगा, मगर दोपहर बाद एक बार फिर आधे घंटे से अधिक समय तक हुए झमाझम बारिश ने जिले भर के किसानों व आमजन की समस्या को बढ़ा दिया है। चिउरहां, धनेवा, गबडुआं, पड़री और अमरुतिया आदि जगहों पर जहां धान की फसल में पानी बढ़ रहा है, वहीं राजीव नगर, शास्त्री नगर, लोहिया नगर, बिरमिल नगर, सिविल लाइंस में जलभराव से लोगों की दुश्वारियां बढ़ रही हैं। जिले के ग्रामीण क्षेत्रों में भी हालत दयनीय है। राजीव नगर में रहने वाले सुनील वर्मा ने बताया कि वार्ड में हुए जलभराव से आमजन की मुश्किल बढ़ रही है। गौनरिया राजा के किसान चंद्रशेखर यादव ने कहा कि बारिश की वजह से धान की फसल के खराब होने का डर बढ़ रहा है। राप्ती व रोहिन नदी का बढ़ा जलस्तर, शेष में गिरावट: राप्ती व रोहिन नदी के जलस्तर में बढ़ोतरी दर्ज की गई, जबकि गंडक, चंदन व प्यास नदी तथा महाव नाले के जलस्तर में गिरावट आई। अधिशासी अभियंता सिंचाई खंड द्वितीय राजीव कपिल ने बताया कि राप्ती के जलस्तर में .25 मिलीमीटर व रोहिन नदी के जलस्तर में .08 मिलीमीटर की बढ़ोतरी दर्ज की गई, जबकि अन्य तीनों नदियां व महाव नाला खतरे के निशान से नीचे बह रहा है।

जसपा ने छोड़ा एनसीपी का साथ, ओली से हुआ गठबंधन

भैरहवां। नेपाल में गठबंधन का खेल शुरु हो गया है। नेपाली जनता, खासकर मधेशियों की यह धारणा सच होती दिख रही है कि मधेशी दल वहीं रह सकते हैं जहां सत्ता हो। नेपाल में अभी नेपाली कांग्रेस की सरकार है, जिसमें जनता समाज पार्टी सहभागी है। सीटों के बंटवारे में बात नहीं बनी तो मधेश के इस दल ने एमाले अर्थात पूर्व पीएम ओली से हाथ मिला लिया। नेपाल राजनीतिक विश्लेषक मान रहे हैं कि चुनाव की घोषणा होते ही चीनी कम्युनिस्ट नेताओं के काठमांडू दौरे का यह परिणाम है जिसका मकसद अपेक्षाकृत भारत समर्थक दल को चुनाव में कमजोर करना है। जनता समाज पार्टी इसके पहले ओली सरकार में भागीदार रहा है। सीपीएन-यूएमएल और जनता समाजवादी पार्टी ने कुछ क्षेत्रों में चुनावी तालमेल हासिल किया है। यूएमएल महासचिव शंकर पोखरेल ने सोशल मीडिया पर जानकारी दी कि दोनों पार्टियों के बीच चुनावी तालमेल हो गया है। यूएमएल अध्यक्ष केपी शर्मा ओली और जेएसपी अध्यक्ष उपेंद्र यादव ने समझौते पर हस्ताक्षर किए हैं। समझौते के मुताबिक जसपा को प्रतिनिधि सभा में 17 और प्रांतीय विधानसभा में 42 सीटें मिलेंगी।

घूस मांगने का वीडियो वायरल होने पर लिपिक पर मुकदमा दर्ज

देवरिया। सीएमओ कार्यालय के अधीन जिला क्षय रोग विभाग के सेवानिवृत्त कर्मी व परिजन द्वारा लिपिक गिरिजेश्वर मणि त्रिपाठी द्वारा सेवानिवृत्त कर्मी व परिजन से दस हजार रुपये घूस मांगने का वीडियो वायरल होने के बाद उन्हें निलंबित कर दिया गया था। रात में डिप्टी सीएमओ की तहरीर पर कोतवाली पुलिस ने भ्रष्टाचार का भी मुकदमा दर्ज कर लिया। इस कार्रवाई से स्वास्थ्य विभाग में हड़कंप है।

सेवानिवृत्त कर्मचारी के क्लेम भुगतान के लिए गिरिजेश्वर मणि त्रिपाठी प्रशासनिक अधिकारी कार्यालय

जिला क्षय रोग अधिकारी के रुपये मांगने का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गया था। वह वीडियो में सेवानिवृत्त एक कर्मचारी व उसके परिजन से क्लेम पास कराने के लिए वायरल होने के बाद उन्हें निलंबित कर रहे हैं। साथ ही एक युवक के सीएमओ की तहरीर पर कोतवाली पुलिस ने भ्रष्टाचार का भी मुकदमा दर्ज कर लिया। इस कार्रवाई से स्वास्थ्य विभाग में हड़कंप है।

कह रहे हैं कि पास रहने पर रुपये खर्च हो जाएंगे और अपने पास से मिलाना पड़ेगा। साथ ही क्लेम पास कराने के लिए सिस्टम की बात करते हुए पूरे पैसे की मांग कर रहे

नए जिला अस्पताल के लिए नहीं मिल रही जमीन

देवरिया। नए जिला अस्पताल के निर्माण के लिए पेंच फंस रहा है। इसके लिए प्रशासन की ओर से जमीन की तलाश पिछले कई माह से की जा रही है, लेकिन नहीं मिल रही है। इधर, तहसील प्रशासन ने नगर क्षेत्र के पांच किमी परिधि में अस्पताल के लिए भूमि उपलब्ध न होने की रिपोर्ट दी है। ऐसे में ऊहापोह की स्थिति उत्पन्न हो गई है। साथ ही जिला अस्पताल खुलने का मामला अधर में नजर आने लगा है।

बाबू मोहन सिंह जिला अस्पताल को अप्रैल 2021 में मेडिकल कॉलेज के रूप में परिवर्तित कर दिया गया। अस्पताल की भूमि आदि को मेडिकल कॉलेज में स्थानांतरित कर दिया गया। साथ ही चिकित्सकों, फार्मासिस्टों सहित अन्य पैरामेडिकल व स्वास्थ्य कर्मियों को तीन से पांच साल की प्रतिनियुक्ति पर मेडिकल कॉलेज में कर दिया गया। साथ ही नए जिला अस्पताल का निर्माण तीन वर्ष में करने की बात

नेपाल में पांच दिन से फंसे हैं एक हजार भारतीय पर्यटक, रोटी के लाले

सोनौली (महाराजगंज)। नेपाल में हो रही भारी बारिश और भूस्खलन से करीब एक हजार भारतीय पर्यटक पिछले पांच दिन से वहां फंसे हुए हैं। इनके पास न तो खाने के लिए रोटी है और न तो बारिश में सिर छुपाने के लिए जगह। नेपाली प्रशासन की उपेक्षा ने इनकी स्थिति और दयनीय कर दी है।

नेपाल में पिछले पांच दिन से भारी बारिश हो रही है। इससे कई जगह भूस्खलन हुआ है। मुस्तांग जिले में भूस्खलन से मार्ग पूरी तरह अवरुद्ध हो गया है, जिससे काफी संख्या में पर्यटक फंस गए हैं। इन पर्यटकों में करीब एक हजार भारतीय हैं। पहाड़ी रास्ते में फंसे होने की वजह से इनके पास खाने के सामन की कमी हो गई है। नेपाली प्रशासन से भरपूर मदद नहीं मिल रही है। हालांकि सीडीओ रूपनदेही भारत मणि पांडेय ने कहा है कि मुस्तांग के सीडीओ से बात कर फंसे हुए पर्यटकों को निकालने का प्रयास किया जा रहा है।

नेपाल के भैरहवा निवासी हरीश सेठिया परिवार के 10 सदस्यों के

घर में घुसकर युवती से दुष्कर्म का प्रयास

परतावल। श्यामदेउरवां थाना क्षेत्र के एक गांव में घर में घुसकर एक युवक ने युवती से छेड़खानी की। युवती ने पुलिस को दिए शिकायती पत्र में बताया है कि रात वह घर में थी। रात लगभग 8रू30 बजे गांव का युवक उसके घर में घुस गया। आरोपी ने उसके साथ दुष्कर्म करने का प्रयास किया। विरोध करने पर आरोपी उसे जान से मारने की धमकी देकर फरार हो गया। थानाध्यक्ष आनंद कुमार गुप्ता ने बताया कि मामले की जांच के बाद केस दर्ज किया जाएगा।

दो दुकानों में चोरी

सिंदुरिया। थाना क्षेत्र के सिंदुरिया पेट्रोल पंप के पास विजय यादव की फर्नीचर की दुकान में रात चोरी हो गई। दुकान में रखा अल्टीनेटर, बैटरी, कटर मशीन आदि लेकर चोर फरार हो गए। वहीं, सोनू की वेल्लिंग वर्कशॉप में भी चोरी हो गई। थानाध्यक्ष नासिर हुसैन ने बताया कि मामले की जांच के बाद कार्रवाई की जाएगी।

कही गई।

मेडिकल कॉलेज की स्थापना के कुछ माह बाद जिला प्रशासन जिला अस्पताल के लिए भूमि की तलाश में जुट गया। तीन किलोमीटर की परिधि ा में निर्माण होना है। पहले दस फिर छह व अब पांच एकड़ सरकारी जमीन ढूंढने में तहसील कर्मी लग गए। काफी प्रयास के बाद भी ग्रामसभा की सरकारी भूमि नहीं मिल रही है। कई माह की तलाश के बाद तहसील प्रशासन भी अब हाथ खड़े कर लिया है। तहसील प्रशासन ने डीएम को रिपोर्ट सौंपी है। सदर एसडीएम व तहसीलदार ने नगर क्षेत्र के पांच किमी परिधि में अस्पताल के लिए पांच एकड़ भूमि न उपलब्ध होने की रिपोर्ट दी है। ऐसे में उहापोह की स्थिति उत्पन्न हो गई है। मेडिकल कॉलेज की ओपीडी में भीड़ बढ़ गई है। ऐसे में जिला अस्पताल की उपयोगिता महसूस की जा रही है। इस संबंध में सीएमओ डॉ. राजेश झा

हैं। अन्य लोगों को देने की बात कहते हुए कहते हैं कि पूरे रुपये लेकर आने पर काम हो जाएगा। वीडियो वायरल होने के बाद सीएमओ डॉ. राजेश झा ने दो एसीएमओ को मामले की जांच की जिम्मेदारी सौंपी और सूचना चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण महानिदेशालय को दी। महानिदेशक ने गिरजेश्वर मणि त्रिपाठी को निलंबित कर दिया। साथ ही मामले की जांच के लिए अपर निदेशक चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण बस्ती मंडल को नामित किया। उधर, प्रारंभिक जांच रिपोर्ट

ने बताया कि जिला अस्पताल के लिए प्रशासन भूमि की तलाश में है। जमीन मिलने पर अस्पताल की स्थापना के लिए कार्य शुरु होगा। जिला अस्पताल के जल्द बनने की संभावना है।

जिला अस्पताल निर्माण से होगी सहूलियत

देवरिया। जिला अस्पताल का निर्माण होने से मरीजों की भीड़ बंट जाएगी। सामान्य बीमारियों का इलाज आसानी से लोगों को मिलेगा। मेडिकल कॉलेज में भीड़ कम होगी। इससे इलाज में गुणवत्ता बढ़ेगी। साथ ही पार्किंग सहित अन्य सुविधाएं मरीजों व तीमारदारों को उपलब्ध होगी। चिकित्सक, पैरामेडिकल स्टाफ व अन्य कर्मचारियों की संख्या जिले में अधिक हो जाएगी और जांच के संसा्धान भी बढ़ जाएंगे। इसके अलावा राष्ट्रीय कार्यक्रमों के संचालन में आसानी होगी, जिससे लोगों को सहूलियत होगी।

के आधार पर देवरिया कोतवाली में मुकदमा दर्ज कराया गया है।

सीएमओ के निर्देश पर डिप्टी सीएमओ डॉ. संजय चंद ने तहरीर दी। इसमें कहा है कि गिरिजेश्वर मणि त्रिपाठी द्वारा कथित भ्रष्टाचार संबंधी एक वीडियो सोशल मीडिया में वायरल हो रहा है। इस संबंध में मुख्य चिकित्साधिकारी कार्यालय पर एक जांच टीम का गठन किया गया था। साथ ही सूचना चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण महानिदेशालय को दी गई थी। इस आधार पर महानिदेशालय ने गिरिजेश्वर मणि

ऑनलाइन ट्रेडिंग कंपनी के गोदाम में शटर तोड़कर चोरी, मौके पर पहुंचे पुलिस अधीक्षक

दैनिक बुद्ध का संदेश
महाराजगंज। नौतनवां कस्बे के बाईपास पर स्थित राजीव गांधी पीजी कॉलेज के सामने एक ऑनलाइन ट्रेडिंग कंपनी के गोदाम का चोरों द्वारा शटर उठाकर लाखों का सामान चुरा लिए जाने की खबर है। इस चोरी की सूचना मिलते ही महाराजगंज जिले के पुलिस अधीक्षक मौके पर पहुंचकर पूरे घटनाक्रम का जायजा लिया है और आवश्यक निर्देश निर्गत किए हैं। खबरों के मुताबिक ऑनलाइन ट्रेडिंग कंपनी के इस गोदाम में पिलपकार्ट अमेजॉन द्वारा बुकिंग का सामान डिलीवरी देने के लिए लाकर रखा जाता है। आज सोमवार की सुबह ट्रेडिंग कंपनी के गोदाम पर कार्य करने वाले युवक जब पहुंचे तो देखा कि गोदाम का शटर उठा है, और गोदाम में रखा सामान गायब है। जिसकी अनुमानित कीमत करीब 10 से 15 लाख रुपए बताया जा रहा है। इस घटना की खबर जैसे ही पुलिस को मिली थानाध्यक्ष नौतनवा सुनील कुमार राय मौके पर पहुंच गए और पूरे घटना का निरीक्षण कर उच्चाधिकारियों को अवगत कराएं। उक्त चोरी की सूचना पर तत्काल पुलिस अधीक्षक महाराजगंज डॉक्टर कौस्तुभ नौतनवा घटनास्थल पर पहुंचकर निरीक्षण किया। घटना के खुलासे के लिए एसएसबी के डाग स्व्वायड टीम का भी सहयोग लिया गया। घटनास्थल पर क्षेत्राधिकारी नौतनवा अनुज कुमार सिंह तथा प्रभारी कोतवाल सोनौली महेंद्र यादव बड़ी संख्या में पुलिस फोर्स के साथ उपस्थित रहे।

गोला सी एच सी पर नवागत चिकित्साधिकारी ने सम्माला ओ पी डी

दैनिक बुद्ध का संदेश
गोलाबाजार/गोरखपुर। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र गोला पर सोमवार



को नवागत चिकित्साधिाकारी डा तनवीर आलम अंसारी ने पहुंच कर ओ पी डी किया। प्राप्त बिबरण के अनुसार गोला सी एच् सी पर चिकित्सको का टोटा बना हुआ था। मात्र तीन चिकित्सक के सहारे अस्पताल चल रहा था। सहयोग में स्वास्थ्य केंद्र चिलवा से डा आर पी यादव नेवाईजपार से डा आर के राहुल व डा रजनीश कुमार राहुल निरंतर गोला अस्पताल पर अपनी सेवा दे रहे हैं। गोला अस्पताल पर टांडा अम्बेडकर नगर से स्थानांतरण होकर आए डा तनवीरआलम ने सोमवार

लगन और त्योहारों तक सिमट कर रह गया है कुम्हारों का चाककला

जा रही है। कुछ समय पहले सरकार का फरमान आया था। कि सभी स्टेशनों पर मिट्टी के बने कुल्हड़ में



जमाना था जब कुम्हारी कला से बहुत सारे घरों की जिविका चलती थी। महा पर्व दिपावली आते ही गांवों से लेकर शहर तक मिट्टी की बनी मुर्ति और दीया से भरा रहता था। लेकिन आज स्थिति दुसरी हो गई है। जिन गांवों में भोर से ही चाक चलने लगते थे।आवा लगा कर मिट्टी के बर्तन पकाए जाते थे, मिट्टी के वर्तन, खिलौने आदि खरीदने वालों का आना जाना लगा रहता था। अब वह दुर्लभ होता जा रहा है। आध भी जटील बना दिया है। दीया की जगह बाजार में आई प्लास्टिक की

त्रिपाठी प्रशासनिक अधिकारी कार्यालय जिला क्षय रोग अधिकारी को निलंबित कर जांच के लिए अपर निदेशक चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण बस्ती मंडल बस्ती को नामित कर दिया गया है।

प्रारंभिक जांच रिपोर्ट के आधार पर तहरीर दी गई। इस मामले में पुलिस ने गिरिजेश्वर मणि त्रिपाठी के खिलाफ भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के तहत मुकदमा दर्ज किया है। सीएमओ डॉ. राजेश झा ने बताया कि वीडियो वायरल होने के मामले में मुकदमा दर्ज कराया गया है।

को नवागत चिकित्साधिाकारी डा तनवीर आलम अंसारी ने पहुंच कर ओ पी डी किया। प्राप्त बिबरण के अनुसार गोला सी एच् सी पर चिकित्सको का टोटा बना हुआ था। मात्र तीन चिकित्सक के सहारे अस्पताल चल रहा था। सहयोग में स्वास्थ्य केंद्र चिलवा से डा आर पी यादव नेवाईजपार से डा आर के राहुल व डा रजनीश कुमार राहुल निरंतर गोला अस्पताल पर अपनी सेवा दे रहे हैं। गोला अस्पताल पर टांडा अम्बेडकर नगर से स्थानांतरण होकर आए डा तनवीरआलम ने सोमवार कोओ पी डी में बैठ कर मरीजों को देखा। डा तनवीर आलम से जब पूछा गया तो उन्होंने बताया कि 16 सितम्बर को यहां आकर चिकित्साधिकारी का पद भार ग्रहण कर लिया। डा तनवीर आलम मुख्य रूप से आजमगढ़ के निवासी है। टांडा में सोलह बर्ष सेवा देने के बाद गोरखपुर जनपद में स्थानांतरण होकर आए और सी एच् सी गोला पर तैनाती मिली है।

को नवागत चिकित्साधिाकारी डा तनवीर आलम अंसारी ने पहुंच कर ओ पी डी किया। प्राप्त बिबरण के अनुसार गोला सी एच् सी पर चिकित्सको का टोटा बना हुआ था। मात्र तीन चिकित्सक के सहारे अस्पताल चल रहा था। सहयोग में स्वास्थ्य केंद्र चिलवा से डा आर पी यादव नेवाईजपार से डा आर के राहुल व डा रजनीश कुमार राहुल निरंतर गोला अस्पताल पर अपनी सेवा दे रहे हैं। गोला अस्पताल पर टांडा अम्बेडकर नगर से स्थानांतरण होकर आए डा तनवीरआलम ने सोमवार कोओ पी डी में बैठ कर मरीजों को देखा। डा तनवीर आलम से जब पूछा गया तो उन्होंने बताया कि 16 सितम्बर को यहां आकर चिकित्साधिकारी का पद भार ग्रहण कर लिया। डा तनवीर आलम मुख्य रूप से आजमगढ़ के निवासी है। टांडा में सोलह बर्ष सेवा देने के बाद गोरखपुर जनपद में स्थानांतरण होकर आए और सी एच् सी गोला पर तैनाती मिली है।

गोला क्षेत्र के डाडी निवासी अमर जीत प्रजापति, शत्रुजीत प्रजापति और सुनिल प्रजापति अपनी पुरानी पुस्तेंनी परम्परा को अभी भी जिवंत रखे हैं। राजगढ के कलपू और दीपू भी कुम्हारी कला के सहारे अपना जिवन यापन कर रहे हैं। आज भी क्षेत्र में लोग हैं।जो पढ़ लिख कर भी अपने इस पुस्तेंनी कला मे लगे हुए हैं। राम लक्ष्ण, रामप्यारे आदि का कहना है कि सरकारें किसी भी पार्टी की बने लेकिन हम कुम्हारों की सुधि लेने वाला कोई नहीं है। वर्तमान सरकार कुम्हारी कला को बढ़ावा देने के लिए इलेक्ट्रॉनिक से चलने वाले चाक को कुम्हारों को देने और प्लास्टिक के बने सामान पर रोक लगाने का फरमान जारी की तो कुछ आशा की किरण जगी

की जगह हमारी कुल्हनवाली चाय आए इस फरमान से कुम्हारों में एक आशा की किरण जगी। कि अब गाँव कस्बा से लेकर शहर तक बनी छोटी बड़ी दु्कानों और स्टेशन पर बने कुल्हन का ही उपयोग होगा। लेकिन अब रोजी रोटी पर ग्रहण आते देख कर इस ब्यवसाय से जुड़े लोग रोजी रोटी की तलाश में शहर का रुख करने लगे हैं। राम लक्ष्ण, रामप्यारे आदि का कहना है कि सरकारें किसी भी पार्टी की बने लेकिन हम कुम्हारों की सुधि लेने वाला कोई नहीं है। वर्तमान सरकार कुम्हारी कला को बढ़ावा देने के लिए इलेक्ट्रॉनिक से चलने वाले चाक को कुम्हारों को देने और प्लास्टिक के बने सामान पर रोक लगाने का फरमान जारी की तो कुछ आशा की किरण जगी की अब होटेलो पर प्लास्टिक ग्लास की जगह हमारी कुल्हनवाली चाय की लोग चूसकी लेंगे । लेकिन ऐसा नहीं हुआ आज भी होटलों पर प्लास्टिक की जगह कागज की ग्लास अपनी जगह बनाए हुए है।इन दुकानदारों का सरकार के आदेश का कोई हनक नहीं है। इन लोगों को इसका भी मलाल है। कि कुम्हारी कला को सरकार द्वारा कोई महत्व नहीं दिया जा रहा है। लेकिन हम वया कर सकते हैं। हम तो इसे लेकर चल रहे हैं। लेकिन पिढी इससे विमुख होती जा रही है।

शरद पूर्णिमा के उपलक्ष्य में आयोजित शास्त्रीय संगीत की अमृत रस से सराबोर हुआ ऊर्जाचल

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। शरद पूर्णिमा के अवसर पर एनटीपीसी सिंगरौली शक्तिनगर के आवासीय परिसर में स्थित शक्तेश्वर मंदिर के प्रांगण में शक्ति संगीत कला परिषद, शक्तिनगर के सौजन्य से शरद पूर्णिमा की रजत जयंती के उपलक्ष्य में शास्त्रीय संगीत की प्रस्तुति का भव्य आयोजन किया गया। एनटीपीसी सिंगरौली विद्युत गृह के प्रमुख बसुराज गोस्वामी की अध्यक्षता एवं एनसीएल के अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक भोला सिंह के मुख्य आतिथ्य में शास्त्रीय संगीत की नामचीन कलाकारों की भव्य प्रस्तुतियों ने दर्शकों का मन मोह लिया। शास्त्रीय संगीतकार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि भोला सिंह, अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक, एनसीएल, कार्यक्रम के अध्यक्ष बसुराज गोस्वामी, एनटीपीसी सिंगरौली, एन सी एल के निदेशक मंडल एवं विभागाध्यक्षों व विभिन्न परियोजनाओं के महाप्रबंधकगण द्वारा दीपप्रज्वलन कर किया गया। एतदुपरांत अतिथियों को पुष्पगुच्छ भेंट कर उनका स्वागत एवं अभिनंदन किया गया तथा संस्था के अध्यक्ष डॉ. अशोक कुमार दूबे द्वारा स्वागत भाषण के माध्यम से मुख्य अतिथि, कार्यक्रम के अध्यक्ष, विशिष्ट अतिथि एवं आगंतुकों का अभिनंदन किया गया। संस्था के सचिव सी एस जोशी ने संस्था के भविष्य की योजनाओं पर प्रकाश डालते हुए कहा कि हम सब अपने क्षेत्र की प्रतिभा को खोजने का कार्य करेंगे और आगामी वर्ष में उन्हें प्रस्तुति का अवसर प्रदान करेंगे। शास्त्रीय गायन की शुरुआत इंदौर से गौतम काले एवं संगतकार के रूप में हारमोनियम पर पं०

रामनाथ मिश्र (वाराणसी), तबला पं० शिवनाथ मिश्र के साथ (सारंगी) के साथ मनमोहक प्रस्तुति देकर उपस्थित जनमानस को भावविभोर कर दिया। उक्त अवसर पर विशिष्ट अतिथियों में मनीष कुमार, निदेशक कार्मिक एनसीएल, रजनीश नारायण, निदेशक वित्त एनसीएल, दीपेन मेहरा महाप्रबंधक वित्त, विभागाध्यक्ष, एनसीएल, भारतेंदु कुमार महाप्रबंधक खनन विभागाध्यक्ष एनसीएल, विपिन कुमार महाप्रबंधक जयंत परियोजना, राजीव कुमार महाप्रबंधक खड़िया परियोजना, राजीव कुमार महाप्रबंधक बीना परियोजना, सासन पावर स्टेशन के डायरेक्टर आनन्द देशपाण्डेय, एडमिन हेड, एन सी एल महिला मंडल की अध्यक्षा, जयिता गोस्वामी, अध्यक्षा, वनिता समाज, कर्नल मूर्ती सपरिवार, अमरीक सिंह भोगल, महाप्रबंधक (मेटेनेंस), ए. के. सिंह महाप्रबंधक (प्रचालन), प्रबोध कुमार महाप्रबंधक (ईंधन प्रबंधन), बिजोय सिकंदर विभागाध्यक्ष (मानव संसाधन), डी के सारस्वत, अपर महाप्रबंधक (एमजीआर), एनटीपीसी एवं शक्ति संगीत कला परिषद की विदुषी परिहार, श्याम अग्रवाल, एस के सिंह, के सिंह, अजीत तिवारी, एस एस परिहार, विजय दुबे, अमरेश पांडे, सुभाष पटेल, अमरेश मिश्रा, बीके त्रिपाठी, प्रमोद अग्रवाल, रामप्रकाश साहिल, मिश्रा, अंबुज शुक्ला, शरके दुबे, ओपी सिंह, डॉ योगेन्द्र तिवारी, रितेश सिंह सहित क्षेत्र के भारी संख्या में गणमान्य संगीत प्रेमी मौजूद रहे। समारोह के अंत में श्रोताओं को खीर प्रसाद का वितरण किया गया एवं संस्था के सचिव द्वारा सभी के प्रति आभार ज्ञापित किया गया। संस्था की 25 वर्षों की यात्रा का वर्षान्त सत्यनारायण पांडेय ने किया।

श्री राम चरित मानस नवाह पाठ महायज्ञ समिति की हुई बैठक

दैनिक बुद्ध का संदेश कि- इस वर्ष नवाह पाठ महायज्ञ रॉबर्टसगंज, सोनभद्र। श्री का 28 वर्ष पूर्ण होने वाला है



राम चरित मानस नवाह पाठ महायज्ञ समिति की बैठक रविवार की देर रात को राबर्टसगंज नगर स्थित रामलीला मैदान के सभागार में समिति के संरक्षक अजय शेखर की अध्यक्षता में आयोजित हुई। इस अवसर पर समिति के उपस्थित पदाधिकारियों व सदस्यों के सर्वसम्मति से वरिष्ठ समाज सेवी सत्यपाल जैन को समिति का नया अध्यक्ष चुना गया। इस अवसर पर श्री राम चरित मानस नवाह पाठ महायज्ञ समिति के महामंत्री सुशील पाठक ने बताया उन्होंने कहा कि 23 दिसंबर 2022 की रात श्री राम दरबार की मूर्ति की स्थापना की जाएगी और महायज्ञ 24 दिसंबर 2022 से प्रारंभ होगा और 01 जनवरी 2023 को सम्पन्न होगी। उन्होंने आगे बताया कि पूर्व वर्षों की तरह ही अबकी बार भी 111 भूदेव महायज्ञ में शामिल होंगे, ध्वनि विस्तारक यंत्र राबर्टसगंज शहर में लगाए जाएंगे, ताकि मानस की चौपाइयों का अनुश्रवण संपूर्ण नगरवासी कर सकें और आध्यात्मिक सुख की प्राप्ति कर सकें। वही बैठक

में समिति के पदाधिकारी राकेश राजेश जायसवाल, संगम गुप्ता, संजय अग्रवाल, सुशील पाठक (लोढी), प्रमोद गुप्ता, सुधीर शरण राय, परमेश जैन, कृपा शंकर जयसवाल, राजेश बंसल, दिनेश त्रिपाठी (शिशु तिवारी) द्वारा गत वर्ष का आय-व्यय का लेखा-जोखा समिति के उपस्थित सदस्यों, पदाधिकारियों के समक्ष रखा गया। बैठक में मुख्य रूप से नगर पालिका परिषद के पूर्व चेयरमैन कृष्ण मुरारी गुप्ता, समिति के संरक्षक इंद्रदेव सिंह, डॉक्टर जेएस चतुर्वेदी, हरीश अग्रवाल, कृपा नारायण मिश्रा, मिठाई लाल सोनी, श्यामसुंदर चौबे, राजेश्वर नाथ शुक्ला, सुधाकर पांडेय, सदस्य रमेश थर्ड, अजित सिंह भंडारी, अजय कुमार शुक्ला, विमलेश सिंह, पवन जैन, रविंद्र पाठक, चंद्रभान अग्रवाल, बंसल, रामविलास सोनी, अनिल रविन्द्र केशरी, डॉक्टर चंद्रभूषण पांडेय, सुधाकर दुबे, चंदन चौबे, ठाकुर अग्रहरि, राजू सोनी, बबलु सिंह, अशोक गुप्ता, कैलाश अग्रहरी, चन्दन केशरी, कल्ला चौबे, आशीष अग्रवाल, महेश चंद्र द्विवेदी, सुंदर केशरी, विनय जायसवाल, संजय अग्रवाल, रामनारायण सर्राफ, चंचल थर्ड, सुंदर केशरी, अनिकेत चौधरी, अनिल चौबे सहित अन्य लोग उपस्थित रहे। उक्त आशय की जानकारी समिति के मीडिया प्रभारी हर्षवर्धन केसरवानी ने एक प्रेस विज्ञप्ति के माध्यम से दी है।

कनहरा ग्राम पंचायत में ग्राम समाधान दिवस का हुआ आयोजन

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के दिशा



निर्देश के अनुसार सोमवार को ग्राम पंचायत सचिवालय ग्राम पंचायत कनहरा में ग्राम समाधान दिवस का आयोजन हुआ। ग्राम समाधान दिवस में कुल 6 मामले आये और 6 में 2 मामलों का निस्तारण किया गया। लोगों का कहना है कि ग्राम समाधान दिवस लगने से अब ब्लॉक मुख्यालय या तहसील मुख्यालय का चक्कर नहीं लगाना पड़ेगा। समस्याओं का समाधान अब ग्राम पंचायत में ही हो जाएगा। इस दौरान चोपन खंड विकास अधिकारी मनीष मिश्रा, ग्राम विकास अधिकारी अभिषेक सिंह, ग्राम प्रधान धनेश कुमार जायसवाल, रोजगार सेवक बाबुनंदन यादव, पंचायत सहायक अंकित कुमार, कोटेदार यशवंत कुमार, आशा, आंगनवाड़ी, स्वास्थ्य विभाग के कर्मचारी, वार्ड सदस्य सहित भारी संख्या में ग्रामीण उपस्थित रहे।

ब्लॉक स्तरीय विज्ञान प्रतियोगिता सम्पन्न

दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। राष्ट्रीय अविष्कार अभियान के तहत सोमवार को



ब्लॉक स्तरीय विज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन ब्लॉक संसाधन केन्द्र देवरी पर किया गया। इस प्रतियोगिता में 226 बच्चों ने प्रतिभाग किया। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान अमय कुमार कम्पोजिट विद्यालय खैराही, द्वितीय स्थान सुशांत कुमार कम्पोजिट विद्यालय बनमहरी तृतीय स्थान संयुक्त रूप से आकाश कम्पोजिट विद्यालय मैझरोट, हरिओम कम्पोजिट विद्यालय राजकिशनबस्ती, चतुर्थ स्थान संयुक्त रूप से शीतला प्रसाद कम्पोजिट विद्यालय पिपरहर एवं दीपिका कम्पोजिट विद्यालय काचन ने प्राप्त किया। खण्ड शिक्षा अधिकारी म्योरपुर देवमणि पाण्डेय द्वारा टाप 13 बच्चों को मेडल, मोमोटो एवं प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस मौके पर रजनीश कुमार श्रीवास्तव, विनोद पाण्डेय, शिवमूर्ति, अखिलेश देव पाण्डेय ए0आर0पी0 मो0 मुजीब, छोटेदाल साहू, रमेश कुमार, जमिन्द्र कुमार संकुल शिक्षक अन्य शिक्षक एवं अभिभावकगण उपस्थित रहे।

नगर पालिका बांसी कार्यालय पर शोक सभा का आयोजन

दैनिक बुद्ध का संदेश बांसी/सिद्धार्थनगर। समाजवादी पार्टी के संस्थापक व पूर्व मुख्यमंत्री मुलायम सिंह यादव के निधन पर नगर पालिका



कार्यालय पर नया अध्यक्ष मो इंद्रीश पटवारी की अध्यक्षता में शोक सभा का आयोजन किया गया तथा मृत्यु आत्मा की शांति के लिये ईश्वर से प्रार्थना किया गया। शोक सभा को संबोधित करते हुए नया अध्यक्ष ने कहा कि मुलायम सिंह यादव किसान, मजदूर व वंचित समाज के मसीहा थे वह पूरा जीवन वंचित समाज को उनका हक दिलाने के लिय संघर्ष करते रहे। उनके निधन से अपूर्णीय क्षति हुई है जिसकी भरपाई सम्भव नहीं है। शोक सभा में ई ओ विन्ध्याचल, सभासद अरुण गुप्ता, सैयद मो कुतुब, रामगोपाल अग्रहरि, साकिर अली, फूल चंद्र भारती, रविन्द्र वर्मा छोटु, निलेश निषाद, मो अकरम पप्पू, रविशंकर गुप्ता, जमील अहमद, अमरेंद्र कुमार, रामचरण यादव, राजकुमार पांडेय, राजेश वर्मा, प्रमोद अग्रहरि आदि उपस्थित थे।

बुद्ध का संदेश
(हिन्दी दैनिक समाचार पत्र)

स्वत्वाधिकारी, प्रकाशक एवं मुद्रक श्रीमती पुष्पा शर्मा द्वारा बुद्धा प्रिन्टर्स, ज्योति नगर मधुकरपुर, निकट-हीरो होण्डा एजेन्सी, जनपद-सिद्धार्थनगर (30प्र0) 272207 से मुद्रित एवं प्रकाशित।
आर.एन.आई. नं.-UPHIN/2012/49458

संस्थापक स्व. के.सी. शर्मा सम्पादक राजेश कुमार शर्मा

9415163471, 9453824459

दैनिक बुद्ध का संदेश 9795951917, 9415163471 @budhakaasandesh budhakaasandeshnews@gmail.com www.budhakaasandesh.com

इस अंक में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादन हेतु पी.आर.बी.एक्ट. के अन्तर्गत उत्तरदायी तथा इनसे उत्पन्न समस्त विवाद जनपद-सिद्धार्थनगर न्यायालय के अधीन ही मान्य होगा।

जनपद सिद्धार्थनगर के महत्वपूर्ण नम्बर

जिलाधिकारी	मो:-- 9454417530
मुख्य विकास अधिकारी	मो:-- 9454464749
एस डीएम नौगढ़	मो:-- 9454415936
एस डीएम बांसी	मो:-- 9454415937
एस डीएम डुमरियागंज	मो:-- 9454415939
एस डीएम इटवा	मो:-- 9454415939
एस डीएम शोहरतगढ़	मो:-- 9454415940
पुलिस अधीक्षक	मो:-- 9454400305
याना मोहाना	मो:-- 9454404239
याना जोगिया उदयपुर	मो:-- 9454404235
याना गोलौरा	मो:-- 9454404233
याना पथरा बाजार	मो:-- 9454404240
याना त्रिलोकपुर	मो:-- 9454404243
याना उसका बाजार	मो:-- 9454404244

राष्ट्रीय दैनिक बुद्ध का संदेश

याना शोहरतगढ़	मो:-- 9454404241
याना खेसरहा	मो:-- 9454404236
याना इटवा	मो:-- 9454404234
याना चिल्हिया	मो:-- 9454404229
याना देवरुआ	मो:-- 9454404230
याना भवानीगंज	मो:-- 9454404228
याना मिश्रौलिया	मो:-- 9454404238
याना सि0नगर	मो:-- 9454404242
याना डुमरियागंज	मो:-- 9454404232
याना लोटन	मो:-- 9454404237
महिला याना	मो:-- 9454404891

डेगू और मलेरिया के बढ़ते प्रकोप से सोनांचल वासी भयभीत:नीतीश कुमार चतुर्वेदी



दैनिक बुद्ध का संदेश सोनभद्र। जनपद में डेगू व मलेरिया के बढ़ते प्रकोप और स्वास्थ्य विभाग की लापरवाही को लेकर सन ऑफ सोनभद्र के नाम से अपनी पहचान बनाने वाले सामाजिक कार्यकर्ता व टीम50 के सदस्य नीतीश कुमार चतुर्वेदी ने उत्तर प्रदेश सरकार के उप मुख्यमंत्री व चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री ब्रजेश पाठक को रजिस्टर्ड पत्र, मेल व आईजीआरएस के माध्यम से शिकायती पत्र भेज जनहित में उचित कार्यवाही की मांग किया है। बताते चले कि नीतीश कुमार चतुर्वेदी ने उप मुख्यमंत्री को लिखे पत्र में कहा है कि विगत वर्ष जनपद क्षेत्र पंचायत म्योरपुर अंतर्गत मकरा सिंदूर गांव में 50 से अधिक मौतें मलेरिया के कारण हुई थी। उन्होंने बताया है कि इस वर्ष भी जिले के म्योरपुर ब्लॉक अंतर्गत विभिन्न क्षेत्रों सहित रेनुकूट में भारी संख्या में डेगू व मलेरिया का प्रकोप तेजी से बढ़ रहा है। किंतु जिले का चिकित्सा विभाग जांच के नाम पर महज कागजों पर खाना पूर्ति करके सरकारी धन का बंदरबांट तो कर ही रहा है, साथ ही साथ जांच न होने की वजह से बीमारी का पता भी नहीं चल पा रहा है। इस संदर्भ में श्री चतुर्वेदी ने अपने शिकायती पत्र में कहा है कि सोनभद्र चिकित्सा विभाग पूरी तरह सामान्य मौत बताकर जिम्मेदारी से पल्ला भी झाड़ ले रहा है। यही नहीं बढ़ते डेगू व मलेरिया के प्रभाव को कम करने के लिए मलेरिया व डेगू रोधी दवाओं के छिड़काव के नाम पर महज खाना पूर्ति की जा रही है। जिससे गरीबों को

युवजन सभा ने किया शोक सभा का आयोजन



मौत के मुँह में झोंका जा रहा है। चतुर्वेदी ने उप मुख्यमंत्री का उपरोक्त की ओर ध्यानाकर्षण कराते हुए अपेक्षा की है कि यदि अभिलंब गंभीरता से इस ओर ध्यान नहीं दिया तो इस वर्ष भी संक्रामक रोग से लोगों की मौतों की पुनरावृत्ति होने से इनकार नहीं किया जा सकता है। उन्होंने पत्र के माध्यम उपमुख्यमंत्री जी से जिले में बढ़ते मलेरिया व डेगू की जांच के लिए कैम्प लगाने व सेम्पल जांच कराने तथा मलेरिया रोधी दवा छिड़काव के साथ ही मच्छरदानी वितरण किये जाने हेतु जनहित में मांग किया है।

सभा का आयोजन किया गया। शोक सभा को संबोधित करते हुए युवजन सभा के नि.जिला अध्यक्ष अम्बिकेश श्रीवास्तव के द्वारा कहा गया कि एक समाजवादी युग का अंत हो गया गया। गरीबों वंचितों की आवाज का सदा के लिए चुप हो जाना हम सभी के लिए एक सूर्यास्त है।नेताजी के नाम से विख्यात मुलायम सिंह यादव किसी जाति वर्ग के नेता नहीं थे बल्कि समग्र समाज और देश के नेता थे, उनका स्वर्गवास देश के लिए क्षति है। हम सभी लोग आहत मन से उनकी स्मृतियों को नमन करते हुए अश्रुपूरित श्रद्धांजलि अर्पित करते हैं और ईश्वर से उनकी आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना करते हैं।उनके परिवार, शुभचिंतकों, अनुयायियों के प्रति गहरी संवेदना व्यक्त करते हुए विनम्र श्रद्धांजलि। ईश्वर सबको संबल प्रदान करें। कार्यक्रम में मुख्य रूप से जितेंद्र चौहान, इमरान पठान, प्रमोद अग्रहरि, फैयाज खान, सईद अनवर, मोईद अनवर, इमरान सिद्दीकी, इमरान पठान, नोमान अहमद, मोनू, रवि श्रीवास्तव, जय प्रकाश यादव, इसरार चौधरी, विक्रम पासवान, शेर आलम, मो अजहरुद्दीन खां, अयूब खान, सरवन, आजाद खान, अंकुर श्रीवास्तव, विकास श्रीवास्तव, महेंद्र चमार, बिरजू पासवान अन्य साथी उपस्थित रहे।

दैनिक बुद्ध का संदेश बांसी/सिद्धार्थनगर। समाजवादी नायक, सामाजिक न्याय के सशक्त पैरोकार, भारत की राजनीति के महान योद्धा, वंचितों, पिछड़ों, वलितों, गरीबों, किसानों, नौजवानों, महिलाओं के लिए निरंतर संघर्षरत, आंदोलनधर्मी, धरतीपुत्र, पूर्व रक्षा मंत्री एवं पूर्व मुख्यमंत्री उत्तर प्रदेश नेता मुलायम सिंह यादव के निधन पर बांसी स्थित कैम्प कार्यालय पर समाजवादी युवजन सभा के निवर्तमान जिला अध्यक्ष अम्बिकेश श्रीवास्तव, खुशीद खान पूर्व प्रत्याशी न.पा.प.बांसी व अबरार हुसैन पूर्व प्रत्याशी न.पा.प.बांसी के द्वारा एक श्रधानंजली व शोक सभा का आयोजन किया गया। शोक सभा को संबोधित करते हुए युवजन सभा के नि.जिला अध्यक्ष अम्बिकेश श्रीवास्तव के द्वारा कहा गया कि एक समाजवादी युग का अंत हो गया गया। गरीबों वंचितों की आवाज का सदा के लिए चुप हो जाना हम सभी के लिए एक सूर्यास्त है।नेताजी के नाम से विख्यात मुलायम सिंह यादव किसी जाति वर्ग के नेता नहीं थे बल्कि समग्र समाज और देश के नेता थे, उनका स्वर्गवास देश के लिए क्षति है। हम सभी लोग आहत मन से उनकी स्मृतियों को नमन करते हुए अश्रुपूरित श्रद्धांजलि अर्पित करते हैं और ईश्वर से उनकी आत्मा की शांति के लिए प्रार्थना करते हैं।उनके परिवार, शुभचिंतकों, अनुयायियों के प्रति गहरी संवेदना व्यक्त करते हुए विनम्र श्रद्धांजलि। ईश्वर सबको संबल प्रदान करें। कार्यक्रम में मुख्य रूप से जितेंद्र चौहान, इमरान पठान, प्रमोद अग्रहरि, फैयाज खान, सईद अनवर, मोईद अनवर, इमरान सिद्दीकी, इमरान पठान, नोमान अहमद, मोनू, रवि श्रीवास्तव, जय प्रकाश यादव, इसरार चौधरी, विक्रम पासवान, शेर आलम, मो अजहरुद्दीन खां, अयूब खान, सरवन, आजाद खान, अंकुर श्रीवास्तव, विकास श्रीवास्तव, महेंद्र चमार, बिरजू पासवान अन्य साथी उपस्थित रहे।

